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Állampolgársági eskü 
Hatan tettek állampolgársági esküt a Város-
házán, a ceremóniát Horváth Attila alpolgár-
mester vezette. Magyarország legújabb ál-
lampolgárai a jegyzőkönyvek aláírása után 
átvehették a honosítási okiratot. Az alpolgár-
mester azt mondta, öröm, hogy Magyarorszá-
got választották hazájuknak, és azt kívánta, 
váljanak valóra álmaik, érjék el céljaikat. 
Az eskü után pezsgős koccintás következett. 
 
Játszósarok a Városházán 
Játszósarkot alakítottak ki gyerekeknek a Pol-
gármesteri Hivatal harmadik emeletén, 
az Egészségügyi és Közszolgálati Osztályon. 
A Lakásbizottság elnökének fogadóórájára ér-
kező és más ügyeket intéző családok így kel-
lemesebb körülmények között várakozhatnak, 
a kicsik elfoglalhatják magukat. A játékokat 
a hivatal dolgozói ajánlották fel. Sok család 
érkezik ide idő hétre Czeglédy Csaba fogadó-
órájára, hogy szociális és lakásügyekben kér-
jen segítséget, többen gyerekekkel együtt 
jönnek. A kicsik játék közben könnyebben vi-
selik a várakozás perceit. Mindez Őri-Tóbi 
Csilla ügyintéző ötlete volt, a kezdeménye-
zésben sokan mások is részt vettek, igazi 

összefogással valósult meg a játszósarok. 
A bútorvásárlásban a Polgármesteri Hivatal 
segédkezett. A folyosót kicsit át kellett rendezni, 
de ezt senki sem bánta. A dolgozók minden 
reggel letisztítják a bútorokat, játékokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Utcatakarítás 
Komplex utcatakarítást végeztek a SZOVA NZrt., 
a Szompark Kst., a Vasi Flóra Kst. és a Féhe Kst. 
munkatársai a Vásárcsarnok környékén. Csak-
nem 30 fő dolgozott azon hétfőn, hogy meg-
szépüljön a piac északi oldalán lévő parkoló, 
a Szent Márton Gyógyszertár és a Szent Márton 
utcai orvosi rendelők mögötti terület. Megmet-
szették a fákat, szemetet szedtek, illetve gé-
pekkel is takarítottak, írta Facebook-oldalán 
Kelemen Krisztián, a körzet képviselője. 

Iskolai horgászvetélkedő 
19. alkalommal szervezi meg a Sporthorgász 
Egyesületek Vas Megyei Szövetsége az álta-
lános iskolai horgászvetélkedőt. Nevezni online 
lehet március 10-ig. Elméleti és gyakorlati 
feladatokban bizonyíthatják a csapatok, meny-
nyire ismerik a vizek és a halak világát. A két-
fordulós levelező versenyt helyszíni döntő kö-
veti Vaskeresztesen. További információ 
a szövetség Facebook-oldalán. 
 
Parkolófelújítás 
Újabb parkoló kap kőzúzalékos borítást a Jos-
kar-Ola-lakótelepen: a sok zöldterülettel borított 
városrészen aszfaltozták le ezeket. A kavicsos 
beállók azonban könnyen megrongálódnak, esős 
időben nehéz megközelíteni a járműveket. A kör-
zet képviselője Kelemen Krisztián (ÉSZ!) elmond-
ta, minden évben sikerült felújítani egy parkolót, 
idén több helyszínt is rendbe tesznek a SZOVA 
munkatársai, a héten Pázmány Péter krt. 42–52. 
és a Pázmány Péter krt. 54–64. számú társas-
házak közötti nagyparkoló felületét töltik fel. 
 
Befejezték a munkát 
A héten befejeződött az Orbán Balázs utca 
betonlapos járdájának felújítása, az utolsó já-
rólap is a helyére került. A munkát megnehe-
zítették az év eleji fagyok, emiatt a régi ele-
meket nehezen lehetett csak felszedni, 
a SZOVA munkatársainak a körzet képviselője, 
Tóth Kálmán (ÉSZ!) köszönte meg a munkát. 
 
Biztonságos lesz az utca 
Kiszélesítik a Kárpáti Kelemen utcát – jelen-
tette be Facebook-videójában Szuhai Viktor 
tanácsnok, önkormányzati képviselő, a 11-es 
számú választókerület képviselő-jelöltje a bal-
oldali összefogás színeiben. Az Árpád utca 
és a Homok utca közötti részen elbontják 
a szalagkorlátot, az árkot befedik, ezáltal szé-
lesebb lesz az úttest, és biztonságosabbá 
válik a közlekedés a forgalmas szakaszon. 
 
Új kerítés 
Elkészült Oladon, a Kassák Lajos utcai ját-
szótér új kerítése. A 3D táblás kerítést a Szom-
park munkatársai telepítették, az a gyerekek 
biztonságát szolgálja, emellett esztétikus és 
modern. A parkfenntartó egyúttal 33 köbméter 
faaprítékot is terített a játszóelemek alá ütés-
csillapító réteg gyanánt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Ágh Ernő, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2024. február 26-án (hétfőn) 16.00–17.00 óra között a Jáki úti fiókkönyvtárban 
(Szombathely, Jáki út 35.) fogadóórát tart. 

Kelemen Krisztián, Szombathely 9. sz. választókerületének önkormányzati 
képviselője 2024. február 26-án (hétfőn) 17.00–18.00 óra között a Mate Meršić 
Miloradić Horvát Óvoda és Általános Iskola épületében (Szombathely, Pázmány P. 
körút 28/A.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. február 27-án (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon 
lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szí-
veskedjenek viselni! 

Ágh Ernő, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2024. február 27-én (kedden) 16.00–17.00 óra között a Meseház Bölcsődében 
(Szombathely, Fogaras u. 6.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. március 12-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844 (később meghirdetésre kerülő, további tervezett 
fogadónapok: 2024. március 19. és 26.). Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon 
lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szí-
veskedjenek viselni!
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Budapesten tartotta idei első közgyűlését 
a Megyei Jogú Városok Szövetsége. A ta-
lálkozót követő sajtótájékoztatón Navra-
csics Tibor arról beszélt, hogy a megyei 
jogú városoknak kulcsszerepük lesz a jövő 
területfejlesztési politikájában, a térségi 
célkitűzések megfogalmazásában – ol-
vasható az MTI tudósításában. Az egyez-
tetésen több kérdés is felmerült a dele-
gáltak részéről az önkormányzati feladatok 
finanszírozásával kapcsolatban. 
 
A közigazgatási és területfejlesztési miniszter 
hangsúlyozta, hogy a nagyvárosokat és von-
záskörzetüket egységben kell kezelni. Szerinte 
a megyei jogú városok vezetői felelősek azért 
is, hogy a környező településeken milyen 
az élet, milyen könnyen tudnak bejutni a városba 
az emberek, vagy találják meg a számításaikat 
a városban, illetve saját településeiken. Ezért 
fontos, hogy a jövő területfejlesztési politikája 
ne a rivalizáláson, hanem az együttműködésen 
alapuljon. Olyan területfejlesztési koncepciót 

kell alkotni, amelyben a térségek közösen fo-
galmazzák meg céljaikat, és együttesen kapnak 
ehhez segítséget a kormányzattól és a költ-
ségvetéstől. Kitért arra is, hogy az európai 
uniós források felhasználásában is együtt-
működésre van szükség annak érdekében, 
hogy a lehető legjobban hasznosuljanak. Hoz-
zátette, a most záródó Modern Városok Prog-
ram keretében a megyei jogú városok már ed-
dig is jó példákat mutattak. 

Szita Károly, Kaposvár polgármestere, 
a Megyei Jogú Városok Szövetségének el-
nöke elmondta, hogy a településeknek je-
lentős károkat okozott az uniós források 
késedelmes érkezése. Legnagyobb prob-
léma jelenleg a magas energiaár, ezért 
fontos, hogy függetlenítsék magukat a vá-
sárolt energiától. Rámutatott: ha időben 
jöttek volna az uniós pénzek, megújuló 
energiát előállító művek épülhettek volna, 
így azonban 8-10 szeres energiaár-emel-
kedést kellett elszenvedni. 
Szombathelyt dr. László Győző képviselte a ta-
lálkozón. Kérdésünkre az alpolgármester úgy 
fogalmazott: konstruktív egyeztetés zajlott. 
Pártállástól függetlenül több delegált is ki-
fejtette, hogy fontos lenne az önkormányzatok 
megfelelő feladatfinanszírozása és támoga-
tása például a közös fenntartású intézmények 
és a közétkeztetés vonatkozásban. Igényként 
merült fel a rezsikompenzáció, és felvetődött 
a kérdés, hogy visszakapják-e a települések 
a gépjárműadóból származó bevételt. (Mint 

ismert, a kormány 2020-ban, a koronavírus-
járvány elleni védekezésre hivatkozva az ál-
lamkasszába terelte az önkormányzatok gép-
járműadó-bevételét. A döntést azóta sem 
változtatták meg. Szombathely költségveté-
sében ez az intézkedés évente 300 millió forint 
mínuszt jelent. – a szerk.) A miniszter azt 
ígérte, hogy az év második felében a kor-
mányzat alaposabban megvizsgálja az el-
hangzott javaslatokat.

 
Egy országosan is egyedülálló, helyi 
identitást erősítő projekt indul, mely-
ben minden szombathelyi vagy szom-
bathelyi kötődésű ember részt vehet, 
csak egy fotó kell hozzá. Nem kell 
profi kép, elég egy telefonnal készített 
szelfi is, amivel jótékonykodsz, és 
még nyerhetsz is. 

„Szombathelyportré 2024” címmel indított 
közösségteremtő akciót az önkormányzat 
az identitást erősítő program részeként: 
szombathelyiek arcképeiből fog kirajzo-
lódni a Szombathely felirat a Göncz Árpád 
teret és az Iseumot elválasztó üvegfalakon. 
Legalább 5 ezer fotót várnak, nincs ha-
táridő, és az sem lesz probléma, ha sokkal 
több kép érkezik, megtalálják majd a meg-
oldást, hogy mindenki szerepeljen a tablón. 
A projekt szakmai és grafikai megvalósí-
tója Kassai Ferenc grafikusművész. A ké-
peket a szombathelyportre.hu weboldalra 
lehet feltölteni. A beküldés nem bonyolult, 
néhány percet vesz igénybe, és szigorú 
kikötések sincsenek: csak név, e-mail 
cím és lakcímkártya kell hozzá. Ha pedig 
18 év alatti személyről van szó, a szülő 
hozzájárulása szükséges. A beküldők jó-
tékonykodnak is, ugyanis az önkormány-
zat minden kép után 1000 forinttal tá-
mogatja a Zseboroszlán Alapítványt. 
Emellett nyereményjátékot is hirdettek: 
minden 500. beküldött kép után értékes 
ajándékokat sorsolnak ki, a fődíj egy 
300 ezer forint értékű elektromos roller. 
A cél, hogy minél több szombathelyi küld-
jön magáról egy fotót. Nem kell profi 
kép, elég egy telefonnal készített szelfi 
is, de fontos, hogy jó minőségű legyen. 
Ez egy menő és egyedi ötlet, sehol máshol 
az országban nincsen hasonló, így érde-
mes benne részt venni! Legyél rajta te is 
Szombathely tablóján!

kzs CzB

KULCSSZEREPBEN A VÁROSOK LEGYÉL RAJTA TE IS 
SZOMBATHELY 
TABLÓJÁN!
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Idei első közgyűlését tartotta a Megyei Jogú Városok Szövetsége
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Az ELTE Savaria Egyetemi Központ (SEK) 
a múlt heti, téli diplomaosztó ünnepsé-
gein délelőtt a Berzsenyi Dániel Peda-
gógusképző Központjának (BDPK) és 
Pedagógiai és Pszichológiai Karának 
délután pedig Informatikai Karának (IK) 
és Társadalomtudományi Karának (TáTK) 
végzősei kapták meg diplomájukat. 
 
– Egy diplomaátadó ünnepség talán a legszebb 
esemény egy egyetem életében. Különleges 
pillanatokat élünk át, hiszen felkészítettünk 
egy újabb generációt arra, hogy komplex tu-
dással felvértezve kiléphessenek a munka vi-
lágába – mondta ünnepi köszöntőjében Lenkai 
Nóra, az ELTE SEK rektori biztosa.  
 
Értékálló befektetés 
A rektori biztos beszédében úgy fogalmazott, 
a frissdiplomások az egyetemen megszerzett 
ismeretekkel felkészültekké váltak a jövőre. 
Ha valaki az ELTE-n szerez diplomát, hatvá-
nyozottan igaz, hogy a tudás értékálló befek-
tetés, tette hozzá. 
– Az ELTE szombathelyi campusának egyik 
erőssége az összetartó, támogató közösség, 
az a fajta odafigyelés, bensőségesség, amely 
mindig a védjegyünk volt. Hiányozni fognak 
nekünk. Adják tudásuk legjavát mindenhol, 
ahol tevékenykedhetnek – fogalmazott Len-
kai Nóra. 
Lenner Tibor, az ELTE Berzsenyi Dániel Pe-
dagógusképző Központ igazgatója köszöntőjét 
azzal kezdte, hogy az ELTE BDPK-n az volt 
a legfontosabb cél, hogy a diploma átvételekor 
tanításra készen álló, az iskola világában hely-
tállni tudó és sikeres fiatalok hagyják el 
az egyetemet. A frissdiplomások az ELTE 
szombathelyi campusán korszerű és gyakor-
latias képzésben részesültek, fűzte hozzá. 
– Kívánom, mindig találjanak biztos igazodási 
pontokat az életükben: legyen ez egy bölcs 
gondolat az oktatóiktól vagy a gondjaikra 
bízott gyerekek iránti tisztelet és szeretet, 
amivel utat találnak majd a kisgyermekekhez 
éppen úgy, mit a kamaszokhoz. 
A diplomaosztó ünnepségeken az ünnepélyes 
fogadalomtétel mellett hagyománnyá vált 
az is, hogy a végzett hallgatók nevében egy 
újdiplomás elbúcsúzik az Alma Matertől. Ez-
úttal Tasnádi Renáta frissdiplomás okleveles 
testnevelő és gyógytestnevelő tanár mondta 
el búcsúgondolatait. 
– Magyarország legrégebbi és legnívósabb 
egyetemének képzésén szereztünk diplomát. 
Megküzdöttünk érte, de elértük céljainkat. Ta-
nulmányaim során példaképektől tanulhattam. 

Úgy érzem, az ELTE-n eltöltött éveim alatt 
megtaláltam önmagamat is – beszédében 
többek között ez hangzott el. 
A rendezvényen énekkel közreműködött Bali 
Dorottya, tanító szakos hallgató. Felkészítő 
tanára Pozsonyiné Falusi Anikó főiskolai do-
cens volt. 
 
Új technológiák 
A délutáni ünnepségen Szidor György, az ELTE 
IK dékánhelyettese köszöntőjében arról be-
szélt, hogy napjainkban az új technológiák 
elmossák a határt a valódi és a digitális világ 
között. A mérnöki, illetve az informatika te-
rületén a korszerű gyártástechnológia, az ipar 
4.0, a digitalizáció, az automatizálás és az adat-
elemzés határozza meg a jövőt. 
– A haladás őrei vagyunk, akiket azzal a fe-
lelősséggel bíztak meg, hogy az innováció 
erejét a társadalom fejlődésére, érdekében 
hasznosítsuk. Bárhol is lesznek és bármit is 
csinálnak, soha ne veszítsék el a szakmánkra 
jellemző értékeket, integritást, etikát és a közjó 
iránti elkötelezettséget. 
A dékánhelyettes emlékeztetett, a munkaerő 
automatizálása és a mesterséges intelligencia 
etikus felhasználása sok kockázattal jár. 
– Nagyon remélem, hogy azzal a tudással 
és képességekkel, amelyeket megszereztek 
tanulmányaik során az ELTE Informatikai Ka-
rán, képesek lesznek olyan jövőt megterem-
teni, ami mindenki számára sikeres és igaz-
ságos lesz – hangzott el. 

Ezen a diplomaosztó ünnepségen került sor 
a duális gépészmérnöki oklevelek átadására 
is. A képzés partnercégek bevonásával zajlik. 
Az ő képviseletükben Mándli Péter, a BPW–
Hungária Kst. ügyvezető igazgatója köszöntötte 
a végzett hallgatókat, aki személyes hangvételű 
beszédében azt fejtegette, hogy a frissdiplo-
mások előtt álló életszakaszban meg kell ta-
nulniuk, hogyan győzzék le a félelmeiket, hogyan 
éljenek együtt velük és hogyan kovácsoljanak 
sikert belőlük. A rendezvényen rektori dísz-
oklevelet vehetett át Kovács Vince, a Vas Vár-
megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, 
az egyetem és a kamara közötti több éves, ma-
gas színvonalú együttműködést elősegítő mun-
kájáért. A délelőtti diplomaosztó ünnepséghez 
hasonlóan sor került a frissdiplomások ünne-
pélyes fogadalomtételére. A végzett hallgatók 
nevében Móricz Ádám frissdiplomás gépész-
mérnök mondta el búcsúgondolatait. 
– Minden végzős hallgató megérdemli, hogy 
büszke legyen magára. Tanáraink részéről 
sok erőfeszítést láthattunk, hogy az oktatás 
minőségét a lehető legmagasabb szintre 
emeljék, amiért köszönettel tartozunk nekik. 
Mindemellett értékes tapasztalatokat adtak 
át nekünk a szakma és az élet sok-sok terü-
letéről. Viseljük büszkén a tudásunkat és ta-
pasztalatainkat, és használjuk őket arra, hogy 
pozitív változást hozzunk a világba – beszé-
dében többek között ez hangzott el. 
A rendezvényen zongorán közreműködött Kóta 
Melinda, a Savaria Campus Iroda referense. 

Kleinhappel Miklós 

TÉLI DIPLOMAOSZTÓK AZ ELTE SEK-EN
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Február 19., Kossuth Zsuzsanna szüle-
tésnapja 2014 óta a magyar ápolók 
napja. Ilyenkor nem csak az ország első 
főápolónőjéről, a tábori kórházak szer-
vezőjéről, a szakma alapjainak meg-
teremtőjéről emlékeznek meg, de ün-
neplik a betegágyak mellett napjainkban 
szolgálatot teljesítő szakdolgozókat is. 
 
2019-ben állítottak emléktáblát Kossuth Zsu-
zsanna tiszteletére a Markusovszky Egyetemi 
Oktatókórház Sürgősségi Tömbjének falán. 
Minden évben itt ünnepelnek a szakdolgozók 
és érdekvédelmi szervezeteik. A hétfői meg-
emlékezésen Altmajer Beáta ápolási igazgató 
köszöntötte a jelenlévőket, majd Wertmüllerné 
Takács Enikő, a Magyar Ápolási Egyesület te-
rületi vezetője idézte fel az első magyar főá-
polónő életútját. 
Kossuth Zsuzsanna – Kossuth Lajos húga – 
teremtette meg a szakma alapjait azzal, hogy 
az 1848-49-es szabadságharc idején az ország 

főápolónőjeként megszervezte a professzio-
nális ellátást a tábori kórházakban, gondos-
kodott a higiéniai szabályok betartásáról, 
az ápolók képzéséről. Önkénteseket toborzott, 
felajánlásokat gyűjtött. Mindenek előtt valónak 
tartotta a betegek érdekeit. Öröksége, elvei 
meghatározók a szakmában ma is. Az emlé-
kezők koszorút helyeztek el, és mécsest gyúj-
tottak a nagy előd tiszteletére. 
Az ápolók napja minden évben alkalmat ad 
a legkiválóbbak elismerésére is. Miniszteri 
oklevelet vehetett át Budapesten Horváth 
Tímea, a Kardiológiai Osztály vezető ápolója. 

Gyerekkora óta erre a pályára készült. 1986-
tól dolgozik a szombathelyi kórházban, a bel-
gyógyászaton kezdett, majd a kardiológiára 
került, és azóta is ez a munkahelye. Eleinte 
ápolóként, majd vezetőápoló-helyettesként, 
2016-tól osztályvezető ápolóként szolgálja 
a betegeket. Kérdésünkre válaszolva elmond-
ta, hogy az elmúlt 37 év bizonyítja, mennyire 
szereti a szakmáját. S hogy miért tart ki hi-
vatása mellett? A szakmai fejlődés lehetősége, 
az embereken való segítés, az osztály közös-
sége, az ő kis csapata a válasz. A 70 ágyas 
osztályon és a járóbeteg-ellátó részlegen is 
ő felel a magas színvonalú szakmai munkáért. 
Fontosnak tartja a betegekkel, hozzátarto-
zókkal való kommunikációt, az empatikus 
hozzáállást. Szívügye az ápolói utánpótlás-
képzés, ennek érdekében egy egészségügyi 
gyakorlatvezetői képzést is elvégzett. 
A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
területi szervezete idén Vasváron ünnepelte 
az ápolók napját. Életműdíjjal ismerték el 

Könye Imréné Kovács Mária, az egykori Szent-
Györgyi Albert Középiskola nyugalmazott szak-
mai igazgatóhelyettesének évtizedes odaadó 
munkáját. 
Az ápolók napjáról Szombathely Megyei Jo-
gú Város hivatalos Facebook-oldalán is 
megemlékeztek. A bejegyzés szerint Kos-
suth Zsuzsanna olyan szellemi örökséget 
hagyott ránk, amely a ma és a jövő ápolója 
számára egyaránt példaértékű. Az önkor-
mányzat megköszönte az ápolóknak mind-
azt, amit nap mint nap értünk és szerette-
inkért tesznek.

 
Emelőkosaras járművet vásárolt nem-
rég a városi parkfenntartó cég, amely-
nek segítségével a magasabb fákat 
is meg tudják metszeni, így nem min-
dig kell alvállalkozót megbízni a fel-
adattal. A megkímélt állapotú gépkocsi 
közel 11 millió forintba került. 

Az alacsonyabb fák metszésénél elegendő 
a motorfűrészt használni, a magasabba-
kat azonban csak darus autó kosarából 
lehet elérni. Utóbbi feladatot a Szompark 
eddig alvállalkozóval végeztette, néhány 
hete például a Sas utca magas fáit is így 
metszették meg. Mostantól azonban már 
saját emelőkosaras autója van a park-
fenntartó cégnek. 
– Előfordulhat, hogy nem tudjuk egyik 
napról a másikra elérni az alvállalkozót, 
ha valami fontos vagy gyors feladat adódik. 
Ezért vásároltuk ezt a gépet, ami rugal-
masabb munkavégzést biztosít – fogal-
mazott Izer Gábor ügyvezető. 
 
A jármű kosarát 17 méter magasra lehet 
felemelni. Általában ketten dolgoznak 
benne, egyikük fűrészel, másikuk az ágak 
eltávolításában segédkezik. Legutóbb 
a Csónakázó-tónál volt szükség a frissen 
beszerzett járműre egy magas fűzfa ága-
inak visszavágáshoz. 
 
Az elmúlt két évben önkormányzati for-
rásból komoly gépfejlesztés történt 
a Szomparknál: nagy teljesítményű fűnyíró 
gépeket, rézsűkaszás traktort, öntözéshez 
tartálykocsit is vásároltak. Csak az eme-
lőkosaras jármű hiányzott a flottából. 
Mivel ez az egyetlen ilyen gép az önkor-
mányzati cégek között, szükség esetén 
kölcsön is adhatják. A használt, de meg-
kímélt állapotú járműhöz 8,5 millió forint 
+ áfa összegért sikerült hozzájutni. 

kzs kzs

A MAGYAR ÁPOLÓK NAPJA MAGASBÓL 
METSZÉS 
A SZOMPARKNÁL 
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Egy felajánlásnak köszönhetően nem kell 
többé a sötétben botorkálni a Károly Ró-
bert utcai kutyafuttatón. Sajtótájékoztatón 
mutatta be a vadonatúj közvilágítást Né-
meth Ákos, a körzet képviselője. 
 
Már működik az a hat darab mozgásérzékelős, 
napelemes lámpa a Károly Róbert utcai ku-
tyafuttatón, mely egy nagylelkű felajánlásnak 
és a Szompark munkatársainak köszönhetően 
alig néhány hét alatt valósult meg. 
A hat darab akkumulátoros kandelábert nap-
közben napelem tölti, este pedig ennek 
az energiának a segítségével világít, és amikor 
mozgást érzékel, felerősödik a fény – árulta 
el Németh Ákos, a körzet képviselője. 
A környéken élő kutyások már jó ideje han-
goztatták, hogy balesetveszélyes sötétedés 
után a kutyafuttató: gyakorlatilag teljesen 
sötét, szükség lenne valamiféle világításra, 
mert már sérülés is történt. Amikor a képviselő 
elkezdett megoldást keresni a problémára, 
a Komáromi Villamossági Kis- és Nagykeres-
kedés tulajdonosai felajánlották, hogy kiépítik 
a közvilágítást. A folyamat már több hónappal 

ezelőtt elindult, maga a műszaki megvalósítás 
egy hét alatt megvolt. A világítás kialakításának 
költsége több milliós nagyságrendű. 
– A Szompark segítségét is kértük a gödrök 
kiásásához és az oszlopok felállításához, így 

közös erővel sikerült ezt megvalósítani. Sze-
rintem ez egy nagyon példamutató magatartás 
és bizonyítja: Szombathelyen is vannak olya-
nok, akik hajlandók tenni a közösségért – 
mondta. 

CzB
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Felajánlás és összefogás: lámpák kerültek a kutyafuttatóra

Új parkolóhelyek épülnek a Joskar-Ola-
lakótelepen. A Barátság utcában már 
elkezdődött a munka, április közepére 
el is készülhet a 17 új várakozóhely. 
Folytatódik a járdafelújítási program és 
fitness park is létesül a városrészen. 
 
Hogy enyhüljön a zsúfoltság, engedélyes ter-
vek alapján három helyszínen létesülnek új 
várakozóhelyek a Joskar-Ola-lakótelepen. 
A Barátság utca 17. szám melletti területen 
17 darab új, térköves parkolóhely épül. Itt 
már megkezdődött a kivitelezés közel 23 millió 
forint önkormányzati pénzből. Amint meg-
érkeznek a TOP Plusz keret uniós fejlesztési 
forrásai, a szomszédos területen további 
15 helyet alakítanak ki. A Mikes Kelemen és 
Károlyi Antal utcák kereszteződésében egy 
U alakú területet szabadítanak fel új parko-
lóhelyek számára, és a Pázmány Péter krt. 25. 
melletti területre is parkolókat terveztek. Itt 
egyelőre kőzetzúzalékkal töltötték fel a placcot, 
hogy az autósok kulturáltabb körülmények kö-
zött használhassák. A horvát iskola mellett fit-
neszparkot hoznak létre, kifejezetten az idősebb 

korosztály számára. A Joskar-Ola Alapítvány 
által felajánlásokból vásárolt kerékpárt, el-
liptikus trénert és taposógépet a Szompark 
munkatársai telepítik várhatóan már a tavas-
szal, és padokat is elhelyeznek a közelben. 

További terv, hogy kistestű ebek számára 
kialakítanak egy kutyafuttatót, kicserélik 
a teniszpálya rossz állapotú kerítését, a Ká-
rolyi Antal utcában pedig idén nyárig három 
járdaszakaszt újítanak fel. 

SaFó

FEJLESZTÉSEK A JOSKAR-OLÁN
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Készülnek a parkolók a Barátság utca 17. szám melletti területen
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Aláírásgyűjtésbe kezdett Czeglédy Csaba 
független képviselő a Domus üzletháznál. 
A petíció két hétig tart, a cél minimum 
ezer aláírás gyűjtése. 
 
Orbán Viktor akkumulátorgyártó nagyhata-
lommá akarja tenni Magyarországot – kezdte 
sajtótájékoztatóját Czeglédy Csaba, melynek 
apropója, hogy aláírásgyűjtésbe kezdett a Do-
mus üzletháznál. Emlékeztetett: számos helyen 
épülnek, működnek már akkumulátorgyárak, 
és a baljós árnyak megjelentek Szombathelyen 
is. Másfél évvel ezelőtt arról írt a megyei na-
pilap: hiába érdeklődnek ilyen cégek, a baloldali 
városvezetés még tárgyalni sem ül le velük. 
Nagyon helyesnek tartom, hogy a városvezetés 
elutasítja őket. Pontosan tudjuk, micsoda til-
takozások vannak az ország több pontján. 
Szombathelyen lehetőleg ne várjuk meg, amíg 
elkezd épülni a gyár – jelentette ki. Nagy prob-
lémának tartja, hogy hiába kérte Nemény And-
rás polgármester, a Fidesz nem szavazta meg 
azt a határozatot, ami megtiltja, hogy akku-
mulátorgyárak épüljenek a városban. A petí-
cióról szóló posztjánál azonban Illés Károly, 

a Fidesz frakcióvezetője megígérte, ők is csat-
lakozni fognak. Várom Lenkai Nóra polgár-
mesterjelöltet, Pars Krisztiánt, az ellenfelemet 
és Jagodics Zsuzsát, Horváth Soma ellenfelét, 
hogy aláírásukkal nyilvánítsák ki: ők sem 

akarnak akkumulátorgyárat – mondta. A pe-
tíció két hétig tart, vasárnap kivételével minden 
nap alá lehet írni a Domus üzletháznál lévő 
sátorban 7.30-tól 9.00-ig és 16.00-tól 18.00-ig. 
A cél minimum ezer aláírás gyűjtése. 

CzB

PETÍCIÓT INDÍTOTT A KÉPVISELŐ
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Akkumulátorgyár építése ellen gyűjt aláírásokat a képviselő

Szennyvízcsatorna-rekonstrukció miatt 
a hónap végéig forgalomkorlátozásra és 
útlezárásra számíthatnak a közlekedők 
a Bocskai István körút–Losonc utcai ke-
reszteződésben és környékén. A for-
galmirend-változás miatt az érintett 
buszjáratok is terelt útvonalon közle-
kednek. 
 
80 méter hosszan kell megújítani a szenny-
vízcsatornát a Bocskai körúton, az egyik akna 
ugyanis beomlott. Ennek oka, hogy a csaknem 
100 éve kialakított hálózat mára elavult, elö-
regedett. A Vasivíz Zrt. és alvállalkozói két 
ütemben végzik el a cserét. 
A csatorna három méter mélyen van, ezért 
a rekonstrukció idejére lezárták az érintett 
útszakaszt. A Losonc utca ideiglenesen két-
irányú lett, és zsákutcává alakult. A Neumann 
iskolába és a Donászy óvodába érkezők par-
kolását az önkormányzat kordonnal körbe-
kerített, ideiglenes várakozóhelyek kialakítá-
sával segíti a volt huszárlaktanya területén. 
Az útlezárások miatt a helyi járatos buszok 
a Vasútállomás irányából a Semmelweis és 

a Vörösmarty utcákon keresztül, a Horváth 
Boldizsár körút és a 11-es huszár út felől 
pedig a Márkus Emília utcán át közlekednek. 
Az útvonal-módosítás menetidő-növekedés-
sel jár. Részletek a Blaguss honlapján és 
közösségi oldalán olvashatók. A csatorna-
javítás után nem sokkal – várhatóan március 

közepétől – teljes hosszában megújul a Bocs-
kai körút burkolata. Ez a beruházás is része 
a 800 millió forint önkormányzati forrásból 
idén megvalósuló, kilenc utcát érintő komplex 
útfelújítási programnak. Az újraaszfaltozás 
időszakában félpályás és szakaszos forga-
lomkorlátozásra kell számítani.

SaFó

CSATORNACSERE UTÁN ÚTFELÚJÍTÁS
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Körzet nélküli képviselőként, ellenzéki 
szerepben korlátozottak a lehetőségek, 
de örülni lehet az apró eredményeknek 
is, vallja dr. Melega Miklós, a Fidesz-
KDNP frakció tagja. Legnagyobb sike-
rének a Brenner-villa sorsának rende-
zését tartja. Az épület felújítása a jövő 
hónapban kezdődhet el. 
 
– Hogyan értékeli a ciklusból eddig eltelt 
időszakot? 
– Az elmúlt évek pozícióvesztést hoztak 
Szombathelynek, különösen, ha a környező 
városokhoz – Sopronhoz, Zalaegerszeghez – 
hasonlítjuk. Lemaradás és koncepciótlanság 
tapasztalható. Voltak ugyan olyan, még az elő-
ző ciklusban indított projektek, amiket a bal-
oldali városvezetés sikerrel levezényelt, de 
érdemi külső forrást nem tudtak szerezni, és 
nincsenek fejlesztési eredmények. 
– Ellenzéki politikusként mekkora a moz-
gástere? 
– Alkotó-építő, közügyekkel szívesen fog-
lalkozó polgárként előmozdítani szeretem 
a dolgokat, nem kritizálni, márpedig az el-
lenzéki szerep leginkább erről szól. Bírálata-
immal, észrevételeimmel egy jobb irányt sze-
retnék mutatni. Sikerült kisebb eredményeket 
is elérni, ezeknek őszintén tudok örülni. 
– Mennyire jellemző, hogy az országos politika 
megjelenik a közgyűlési munkában? 
– Az országos döntések kihatnak az önkor-
mányzatok működésére, ezért óhatatlanul 
szóba kerülnek. Néha mi hozunk elő ilyen té-
mát, máskor pedig a városvezetés, amely 
előszeretettel hivatkozik a szerintük „gonosz 
kormányra”. Vannak ugyan fájó kormányzati 
intézkedések, de ezek nemcsak Szombathelyt 
érintik érzékenyen, hanem más városokat is. 
A kormány nem bünteti az ellenzéki városokat, 
erre jó példa a Botka László vezette Szeged 
is, ahol számos nagy beruházás történik. 
– Közreműködött a Brenner-villa ügyének 
rendezésében. Az épületet a Szombathelyi 
Egyházmegye vásárolta meg. 
– A város egyik legrégebbi épülete, amely-
hez a neves szombathelyi család kötődik, 
fontos a megmentése. Pártállástól függet-
lenül sokan aggódva kerestek meg méltatlan 
állapota miatt, később pedig örömüknek 
adtak hangot, hogy a villa jó kezekbe került. 
Egy hónapon belül megkezdődnek a felújítási 
munkálatok. A felső téglasorokat vissza-
bontják, újrafalazzák, betonkoszorúval meg-
erősítik, majd felépítik a tetőt. Visszaállítják 
az eredeti, négy méter körüli belmagasságot, 
ami elegánsabb belső tereket eredményez. 

Az egyház szándéka, hogy visszaadja a villát 
a város közösségének. Úgy vélem, minden 
olyan tevékenység helyet kaphat benne, ami 
méltó az épület szellemiségéhez és az em-
berek javát szolgálja. 
– Kapcsolatot tart a Nemzeti Összetartozás 
Emlékhely létrehozását kezdeményező civil 
szervezetekkel. Hol tart most a mozgalom? 
– Sikerült megfelelő helyszínt találni az Ez-
redévi parkban, és a tervpályázaton nívós al-
kotást választott ki a zsűri. Az adománygyűjtés 
nagy lendülettel indult, aztán a covid és a há-
borús helyzet miatt megcsappant az adako-
zókedv. Mégsem vagyok reményvesztett, mert 
vannak hasonló példák városunk történetéből: 
a Berzsenyi-szobor létesítésére például hat 
évet kellett várni. Eddig 4 millió forint körüli 
összeget sikerült összegyűjteni, az önkor-
mányzat további 3 milliót ajánlott fel, bár még 
nem érkezett meg a számlára. Szeretném, 
ha az emlékhely minden szombathelyi közös 
ügye lenne, hogy ezáltal is megélhessük 
az öszszetartozásunkat. 
– A kulturális bizottság tagjaként és levél-
tár-igazgatóként mi a véleménye a város 
kulturális életéről? 
– Azt látom, hogy programdömping van, már-
már túl nagy a választék. Nem a kínálatot 
kellene bővíteni, inkább a meglévő programok, 
például a karnevál színvonalát emelni, és ér-
demi turisztikai vonzerővel bíró nagyrendez-
vényeket megvalósítani. 
– A Fidesz–KDNP kompenzációs listájáról 
jutott a közgyűlésbe 2019-ben, nincs saját 
körzete. Milyen ügyekben fordulnak Önhöz 
a választók? 

– A legtöbb megkeresést a Derkovits-vá-
rosrészről kapom. Sokakkal ismerkedtem 
meg ott, örülök, hogy bizalmuk van felém. 
Ugyan nem tudok olyan szinten elintézni dol-
gokat, mintha a városvezetésben lennék, de 
sikerült több ügyet is jó irányba mozdítani. 
Megnyugtató megoldás született például 
a Bem József utcai garázsok értékesítése 
kapcsán, és többször segíthettem nehéz hely-
zetbe került embereken. 
– Képviselői beszámolóiból kiderül, hogy 
fontosnak tartja a társadalmi felelősségvál-
lalást. 
– Várostörténettel foglalkozó lokálpatriótaként 
szem előtt tartom az épített örökség védelmét. 
Nyitott szemmel járok, és észrevételeket is 
kapok. Tárgyalásokat kezdeményeztem például 
a Petőfi Sándor utca 30. alatt lévő székelykapu 
restaurálása érdekében. Hatással van rám 
a korszak, amit kutatok: példamutató szá-
momra, ahogy a 19. századi Szombathely 
városvezetői fontosnak érezték a nélkülözők 
támogatását, javaik megosztását. Úgy vélem, 
a képviselői megbízatás engem is kötelez, 
ezért tiszteletdíjamból rendszeresen áldozok 
jótékony célokra. 
– A Fidesz szombathelyi szervezete hivata-
losan is megnevezte jelöltjeit. Ön a 3. számú 
egyéni választókerületben, Oladon indul. Mik 
a tervei? 
– Voltak bennem kérdések, hogy érdemes-
e folytatni, de kaptam biztató jelzéseket. Szent 
Mártont idézve: „nem vonakodom a munkától”, 
szeretnék az oladi városrészen élők érdekében 
tevékenykedni, és a keresztény-konzervatív 
értékrendet képviselni a közgyűlésben.

Krizsán Zsuzsanna

„NEM VONAKODOM A MUNKÁTÓL”
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Szólólemezzel jelentkezik Prieger Sza-
bolcs: a 30 éves Anima Sound Systemből 
való kiválásáról, új zenei terveiről be-
szélgettünk. 
 
– Hamarosan szólólemezed jelenik meg. 
Ez azt jelenti, hogy vannak olyan törekvéseid, 
amiket az Anima Sound System tagjaként 
nem tudtál megmutatni? 
– Ez már fokozottan igaz, hiszen január 1-től 
nem vagyok része az Anima Sound System-
nek, de a kiválás nem függ össze a szólóle-
mezzel. Az önálló album bakancslistás sztori, 
belső késztetés volt, a munkálatok már múlt 
év nyarán elkezdődtek, mikor még a 30 éves 
zenekar jubileumi koncertjeit toltuk. De va-
lóban sok minden maradt a fiókban az elmúlt 
években. Az Anima, mint manapság a legtöbb 
együttes, 2-3 évente csinált egy sorlemezt, 
s közben sok-sok dalom született, ami nem 
fért bele a zenekar épp aktuális irányába. 
Talán nem mindenki tudja, hogy mindig is 
az Anima meghatározó dalszerzője voltam. 
A klasszikus, sokak által ismert számok (68, 
Hajnal volt, Csinálj gyereket, Sose lesz vége, 
Tekerd, Tedd a napfényt, stb.) az én szerze-
ményeimből keletkeztek. A dalszerzői lét von-
zott mindig is, ami többnyire semmilyen szin-
ten nem volt elismerve a zenekaron belül. 
Ezzel párhuzamosan pedig egyéb történések 
is zajlottak, ami után úgy döntöttem, hogy 
2024-ben új fejezetet kezdek. Olyan ember-
ekkel, olyan projektekben folytatom a zenei 
tevékenységemet, amiben jól érzem magam, 
ahol kevés az ego, de rengeteg a közösségi 
munka. Az új fejezet fontos része a szólóle-
mez, melyről az első dal, a Jelszó február 
23-án jelenik majd meg, ezt követi majd egy 
újabb dal márciusban, és április 26-án jön ki 
majd a teljes anyag. 
– Ez arra enged következtetni, hogy az új 
lemez megidézi majd a hallgatókban a klasszi-
kus Anima-éveket. 
– A lemez inkább olyan Prieger Szabi-s lesz. 
Igen, aki szerette az Anima klasszikus idő-
szakát, az valami olyasmit fog kapni, olyan 
dalokkal, amelyek azt a korszakot sikeressé 
tették. Úgy gondolom, van erre még igény, 
egyrészt a saját korosztályunk körében, és 
talán a fiatalabbakat is be tudja vonzani. Ma-
gam sem tudom, mikor játszottam utoljára 
mondjuk a Két út van előttem vagy a Shalom 
című dalokat. Pedig ezek fontos korlenyo-
matok, és 20-25 éve nem szóltak élőben 
a ritka kivételektől eltekintve. A visszatekintés, 
akár ezzel a lemezzel az Anima eredeti hang-
zásvilágára, nem arról szól, hogy nem tudom 

elengedni a múltat, hanem arról, hogy vannak 
emberek, akik ezt nagyon szerették, akiknek 
ezek a dalok jelentettek valamit: egy életese-
ményt, egy szerelmet, egy barátságot, bármit. 
Ezt a hangulatot, ezt a zenei világot szeretném 
a 12 dalos szólólemezzel és a nyáron induló 
zenei projektemmel visszahozni. Belőlem ez 
jön: hiába akarnék blues-t vagy free jazz-t 
csinálni, az nem működne. 
– Az egyik új dalból megmutattál egy részletet 
a közösségi oldaladon. Meditatív, melankolikus 
hangulatú. 
– Inkább „hallgatós” dolog lesz ez a lemez, 
kevésbé koncertszerű. Én 
egyébként mindig szomorú 
dalokat írok, függetlenül attól, 
hogy nem vagyok egy melan-
kolikus alkat. De maga 
a hangzásvilág, a groove-ok, 
a hangszerelések nagyon tren-
diek lesznek. 
– Kik az alkotótársaid? 
– Én egy klasszik dalszerző vagyok, aki otthon 
egy gitáron, zongorán megírja a zenét, most 
a jelenlegi esetben a magyar nyelvű szöve-
geket is. Egy kedves énekes kolléganőt, Kor-
ponay Zsófit kértem meg, hogy fantasztikus 
zeneiségével segítsen a dalok véglegessé csi-
szolásában. Producertársam, pedig Varga 
György volt, aki hosszú ideje dolgozik a helyi 
zenei szcénában, és sokan nem is tudják, mi-
lyen kreatív tudást rejt személyében a szom-
bathelyi Váci utca! Az anyag pedig a régi Ani-
ma-lemezek kiadójának, a Ko recordsnak 
gondozásában jelenik meg, ami az elmúlt 

években az ország legjelentősebb koncert-
szervező cégévé vált. Balogh Zsolt barátom 
segít abban, hogy minél szélesebb nyilvános-
sághoz eljussanak a friss zenéim. 
– Ha nem zenét írsz, Szombathely kulturális 
nagyrendezvény-koordinátoraként dolgozol. 
– Mindig fontosnak tartottam, hogy az ember 
fél lábbal a realitások talaján maradjon. Az Ani-
ma indulásakor az oladi általános iskolában 
történelmet tanítottam, majd, mikor beindult 
az együttes, úgy éreztem, nem szabad ki-
szúrnom a gyerekekkel, hogy egy-egy hajnalig 
húzódó koncert után megyek be órát tartani. 

Ekkor kezdtem el a művelődésszervező dip-
lomámat használni az OMK-ban, majd az AGO-
RA-ban, most pedig a városnál. Ez egyébként 
ugyanolyan kreatív, csak kevésbé magányos 
feladat, mint a zeneszerzés. A kultúraszervezés 
közösségi projekt Szombathelyen, amiben 
olyan szívügyeim lehetnek, mint a Bloomsday, 
a teraszkoncertek, a Fő téri rendezvények 
vagy a most induló Szombathelyportré, ame-
lyek a maguk módján mind-mind egyediek, 
csak Szombathelyre jellemzőek. Ez a munka, 
akárcsak a zene, az embert konzerválja, feltölti 
és fiatalon tartja, mert mindkettővel színt ho-
zunk a hétköznapok szürkeségébe.

Tar Patrícia

„ÉN EGY KLASSZIK DALSZERZŐ VAGYOK”
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Prieger Szabolcs: kiválás után szólólemez

Az önálló album bakancslistás sztori, 
belső késztetés volt, a munkálatok már 
múlt év nyarán elkezdődtek.
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Időskorúak készítik a világ leghosz-
szabb sálját a Szent Anna Házban. 
A tervek szerint két kilométer hosszú 
lesz a horgolással alkotott nyakvédő. 
Jelenleg egy – szintén Magyarorszá-
gon előállított – 1787 méteres szur-
kolói sál tartja a Guinness Rekordot, 
igaz, azt nem kézzel készítették. 
  
Az év elején megnyílt Szent Anna Házban 
az idősklub tagjainak eltökélt szándéka, 
hogy közösen elkészítik a világ leghosz-
szabb sálját. Vass Péter szakmai vezető 
kiemelte, szeretnék mindenképpen a Gu-
inness Rekordot megdönteni. A 2000 mé-
teres célt tűzték ki első körben maguk 
elé – ezt a hosszot szeretnék meghorgolni, 
megkötni. Az ötletgazda, Lóránt Tiborné 
naponta 2-3 órát tölt horgolással.   
Már négy hete több mint negyvenen hor-
golnak – jelenleg körülbelül 400 méter 
készült el. Egyre többen csatlakoznak 
a kezdeményezéshez. 

A hosszabb-rövidebb színes sáldarabokat 
összehorgolják, és a tervek szerint a Fő 
téren fogják bemutatni, hogy hol tartanak 
a rekordkísérletben.  
Vass Péter hozzátette még, a szombathelyi 
Fő téri kihúzással a céljuk, hogy másokat 
is bevonhassanak ebbe a projektbe, mert 
kiszabadult a szellem a palackból, és már 
nemcsak a Szent Anna Háznak az idősei 
horgolnak, hanem fiatalok, középkorúak 
és más idősek is. Olvasták az újságokban, 
hallották az interneten, hogy van egy ilyen 
kezdeményezés, és szeretnének csatla-
kozni.  Ha teljesen elkészült a sál, a szer-
vezők a Haladás pályáján szeretnék majd 
kiteríteni, hogy ott lemérhessék a vég-
eredményt. Ha megvan a Guinness Re-
kord, a stólát újra feldarabolják, és rá-
szorulók vagy gyerekek között osztják 
szét a részeket.

SaFó SaFó

Három gyalogoselütés történt az elmúlt 
egy hónapban Szombathelyen, mindhárom 
alkalommal kijelölt zebrán történt a bal-
eset. A gyalogosok súlyos sérülést szen-
vedtek, haláleset szerencsére nem volt. 
A hasonló esetek elkerülése érdekében 
fontos tudni, hogy autósnak és a gyalo-
gosnak egyaránt felelőssége van a biz-
tonságos közlekedés szempontjából. 
 
A legnagyobb visszhangot a Jókai zebrán tör-
tént januári baleset váltotta ki: két fiatal lányt 
ütött el egy autó, mindketten súlyosan meg-
sérültek. Múlt pénteken a Víztorony melletti 
zebrán ütöttek el egy nőt, feje betörte a szél-
védőt, a mentők kórházba vitték, hétfőn este 
pedig a Bartók Béla körúton ütött el egy autó 
egy 17 éves lányt, aki futva érkezett a sötét 
járdaszakaszról. A sofőr későn vette észre, 
és már nem tudta elkerülni az ütközést. 
Unger József közlekedési szakértő azt mondja, 
autósnak és gyalogosnak partnernek kell len-
nie, csak így valósulhat meg a közlekedés 
biztonsága. 
– Nem mindig az autós a hunyó, aki meg-
közelít egy kijelölt gyalogátkelőhelyet, ebben 
közrejátszik a gyalogos mozgása, indulása, 
figyelme is. 
A KRESZ szerint az autósnak kellő körültekin-
téssel kell megközelítenie a kijelölt zebrát, hogy, 
ha gyalogos érkezik, időben meg tudjon állni. 
Ehhez pedig a sofőrnek figyelnie kell, a mobi-
lozás, a gyorshajtás veszélyeztető tényező. 
– Nem azt mondjuk, hogy minden zebránál 
satufékkel kell megállni, de lassítson le, vagy 
legalábbis a jelzéseket kellő időben észlelje, 

mert ha tudatosul, hogy kijelölt gyalogátke-
lőhelyhez érkezünk, a belső reflexünk olyan, 
hogy védekezik – fogalmazott Unger József. 
Kulcsfontosságú a gyalogátkelőhelyek be-
láthatósága: sokszor parkoló autók, táblát 
takaró villanyoszlop, faágak nehezítik 
az autósok dolgát. A szakértő szerint 
a szombathelyi zebrák mindössze 30 szá-
zaléka mondható teljesen biztonságosnak. 
A Jókai utcai baleset után javaslat született 
arról, hogy parkolókat szüntetnek meg, 
az úttestre záróvonalat és gyalogátkelő-
helyre figyelmeztető burkolati jelet festenek 
fel, valamint lecserélik a jelzőtáblát is. Un-
ger József arra hívja fel a figyelmet, hogy 
a gyalogosok éppúgy felelősek a saját biz-
tonságukért. 
– A KRESZ-ben is le van írva, úgy kell meg-
közelítenie a gyalogátkelőhelyet, hogy a jár-
művezetőt ne veszélyeztesse, ne akadályozza. 
Ebből következik, hogy amikor a gyalogátke-
lőhelyhez érünk, körülnézünk, meggyőződünk 
a forgalom tempójáról, távolságáról, annak 
megfelelően próbálunk mozdulni. 
Fontos a láthatóság, sötétben nehezebb 
észrevenni egy sötét ruhás gyalogost, még 
egy jól megvilágított zebránál is. Kulcs-
fogalom továbbá a szemkontaktus: a gya-
logos – ha csak teheti – nézzen rá az autó 
vezetőjére, így ugyanis egyértelmű jelzést 
kaphat az átkeléshez. A zebrák mellé fel-
festett piktogramok arra figyelmeztetnek, 
hogy átkelésnél ne a mobiltelefonnal le-
gyünk elfoglalva, és mellőzzük a fülhall-
gatót is, mert eltereli a figyelmet, nem hall-
juk a forgalom zaját.

EGYMÁST SEGÍTVE AZ ÚTONA VILÁG 
LEGHOSSZABB 
SÁLJA KÉSZÜL
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Baleset a Bartók Béla körúton
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Szombathelyen járt Szily László, a 444.hu 
újságírója, aki mesélt arról, hogyan sikerült 
feltárniuk az elmúlt évek egyik legnagyobb 
közéleti botrányát, illetve hogy milyen 
szálak kötik Szombathelyhez. 
 
A Nyugat.hu meghívására Szombathelyre ér-
kezett Szily László, a 444.hu újságírója és Er-
délyi Péter médiamenedzser, a 444.hu volt 
munkatársa. A látogatás része volt egy podcast 
is Roznár Gyöngyi főszerkesztő vezetésével, 
melyben áttekintették a világ és az újságírás 
fontos és kevésbé fontos ügyeit. 
 
A kegyelmi botrány 
A beszélgetéseknek különös aktualitást adott, 
hogy a 444.hu robbantotta ki a bicskei pedofil 
igazgató bűntársának kegyelmi ügyét, amely-
nek következményeként lemondani kénysze-
rült Novák Katalin köztársasági elnök és Varga 
Judit igazságügyi miniszter. 
– Túlzás nélkül azt lehet mondani, hogy eu-
forikus hét volt, nagyon sok munkával – kezdte 
Szily. Azt mondta, az eufóriát nem feltétlenül 
az okozta, hogy többen lemondtak – pedig ez 
is egy óriási dolog, nagyon ritkán történik 
ilyen egy újságírói karrier alatt –, hanem az, 
hogy van eredménye annak, hogy egy ilyen 
horderejű ügyet feltár a sajtó. 
 
Az emberek végre beszélnek  
a közéletről 
– Nekem az is fantasztikus, hogy végre be-
szélnek az emberek a közéletről. Magyar-
országon ez régóta maximum szitkozódást 
jelentett valamilyen irányba, és hosszú évek 
óta most először merülnek fel morális kér-
dések, amik végre beszédtémává válnak – 
tette hozzá. 
Elárulta, hogy az ügy egy olvasói levélből pat-
tant ki, ami a szerkesztőség központi e-mail 
címére érkezett. Az ügyeletes azonnal el is 
kezdett nyomozni, és hamar csatlakozott 
hozzá több kolléga, ki a kapcsolati hálójával, 
ki a nyomozással segített be, így sikerült meg-
találni a bíróság nyilvánosan is elérhető adat-
bázisában olyan hivatalos dokumentumokat, 
melyek alátámasztották, hogy hiteles az in-
formáció. És indulhatott is a cikkek áradata. 
A mai korban például az is egy újságírói ké-
pesség, hogy tudj információt gyűjteni egy 
jelentéktelennek tűnő fotóból. Így sikerült 
azt is kideríteniük, hogy Ausztriába „mene-
kült” Balogh Zoltán püspök, akiről néhány 
nappal később kiderült, hogy fontos sze-
replője a történetnek. Néhány 444-es újsá-
gíró pedig rögtön oda is utazott, és kiderült, 

hogy valóban ott tartózkodik a püspök. És 
hogy miért robbant akkorát a hír? Szily sze-
rint azért, mert egy olyan hívószó volt ebben 
az ügyben, ami mindenkit egyformán meg-
szólít és ez találkozott a politikával, rengeteg 
oldalról megvilágítva. 
– 2010 óta a közélet egyik legnagyobb prob-
lémája, hogy a hatalom igyekszik megaka-
dályozni, hogy olyan klasszikus újságírói mun-
kát lehessen végezni, mint amilyen ez volt. 
Egyszerűen azzal, hogy olyan alapinformáci-
ókat tartanak vissza, amik minden demok-
ratikus országban elérhetőek, nem éles po-
litikai témákra gondolok, hanem olyanokra, 
mint az oktatás vagy a mezőgazdaság. Mert 
ha egy újságíró nem tud tényekről beszámolni, 
akkor elkezd véleményt írni, elkezd spekulálni. 
Ez lett a központi narratíva. De most egy kis 
időre visszanyerték a tények a fontosságukat 
és az emberek láthatják, milyen lenne, ha 
tényleg lehetne újságot írni, akkor még több 
ilyen ügy kiderülne – mondta Szily. 
 
Magyar Péter a magyar Don Quijote 
Szóba került Varga Judit volt férje, Magyar 
Péter is, aki egyfajta Don Quijote szerepet 
vett fel, és áttört egy komoly gátat a közélet-
ben. Olyan dolgokat mond ki a nagy nyilvá-
nosság előtt, amikre eddig nem nagyon volt 
példa Magyarországon, főleg egy olyan ember 
részéről, aki eddig közel volt a tűzhöz: a Di-
ákhitel Központ Zrt. vezérigazgatója volt, 
az MBH Nyrt. felügyelőbizottságának, valamint 

a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Volánbusz 
igazgatósági tagja is volt, de lemondott tiszt-
ségeiről. 
– Hogy ez a zajkeltés meddig tart vagy milyen 
messzire megy, azt nem merném megjósolni, 
de ez egy abszolút új helyzet a hatalom szá-
mára – mondta Erdélyi Péter. 
 
Szily László és Szily János  
püspök rokonsága 
A beszélgetés egyik érdekes mellékvágánya, 
hogy komoly szombathelyi kötődése van Szily 
Lászlónak. Édesapja, Szily Géza sok évig ta-
nított a Szombathelyi Tanárképző Főiskolán, 
a rajz tanszék vezetője is volt, így meghatározó 
pontja volt fiatal korának Szombathely. 
– A szüleim szabadfoglalkozású, otthon dol-
gozó festőművészek voltak, és édesapám volt 
az első családban, akinek úgymond igazi mun-
kája lett. Nagyon szeretett itt lenni, a hét egy-
harmadát Szombathelyen töltötte. Emlékszem, 
akkor még a végtelenségig tartott Budapestről 
idejutni, de a sok utazás ellenére is évtizedekre 
magához láncolta a város – árulta el Szily, 
aki maga is gyakran visszatért, amikor a Pin-
kára járt horgászni. 
De ez még nem minden: Szombathely első 
püspökéhez, Szily Jánoshoz is kötik családi 
szálak, így óriási dolognak tartja, hogy édes-
apjának anno lehetősége volt megfesteni 
a Szily Jánosról készült szobrot és a Sarlós 
Boldogasszony Székesegyházat, amit a püspök 
építtetett.

CzB

ÍGY ROBBANT KI A KEGYELMI BOTRÁNY

FO
TÓ

:
PO

TT
YO

ND
Y 

ED
IN

A 
FA

CE
BO

OK
 O

LD
AL

A

Az ügy folyománya: civilek tüntettek múlt pénteken a Hősök terén
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Múlt csütörtökön este jelentette be a Fi-
desz–KDNP a júniusi önkormányzati vá-
lasztáson induló jelöltjeit, valamint azt, 
hogy a helyi csoport az ELTE SEK rektori 
biztosát, Lenkai Nórát javasolja polgár-
mesterjelöltnek. Minderre meg is ér-
keztek az első reakciók, pedig a hivatalos 
kampánykezdet még messze van. Heti 
összefoglalónk. 
 
Minden a papírforma szerint alakult, nem lett 
meglepetés, az előzetesen kiszivárgott for-
gatókönyv alapján a jobboldali személyiségek, 
közszereplők, sportolók által levélben javasolt 
Lenkai Nóra lett a befutó a helyi Fidesz-szer-
vezet múlt csütörtökön megtartott jelöltállító 
ülésén. Ugyanitt döntöttek a 12 körzetben 
rajthoz álló képviselőjelöltek személyéről is. 
Ahogy azt az eseményről kiadott közlemény-
ben írták „a Fidesz szombathelyi szervezete 
egységesen kiáll jelöltjei mellett, akikben 
megvan a kellő ambíció és elkötelezettség 
ahhoz, hogy megmérettessék magukat, és 
később Szombathely képviselő-testületében 
a város polgárainak érdekében dolgozzanak.” 
 
Újrázók és új indulók 
A lista egyébként már korábban kikerült, 
a múlt heti számunkban nyilatkozó Illés Károly 
frakcióvezető akkor még nem kívánta a helyi 
politikai nyilvánosságban hetek óta ismert 
neveket megerősíteni. A körzetek – így a tes-
tületbe kerülők – száma 14-ről 12-re csökkent 
– ennek oka, hogy alacsonyabb lett Szom-
bathely lakosságszáma, ezért vontak össze 
kettő körzetet). 
Míg a városvezető koalíció inkább ragaszkodik 
az ismert arcokhoz, a Fideszben meglehetősen 
vegyes a kép: vannak újra- vagy más körzet-
ben induló képviselők, több helyen viszont 
friss arcokat vetnek be. Az 1. körzetben Hor-
váth Gábor áll rajthoz – ellenfele az Éljen 
Szombathely! részéről dr. László Győző al-
polgármester lesz. A 2-ben a fiatal Mák Zsom-
bor mérkőzhet meg Bokányi Adrienn-nel – 
ő Illés Károly egykori alpolgármestert győzte 
le 2019-ben. A 3-ban (Olad) Melega Miklósra 
vár a feladat, hogy a 2019-ben nyertes dr. 
Horváth Attilával összecsapjon – öt esztendeje 
Melega a Derkovitson dr. Czeglédy Csabával 
szemben maradt alul. A Derkovits-lakótelep 
másik körzetében (4.) Jagodits Zsuzsát indítja 
a Fidesz a legutóbbi választáson a legnagyobb 
arányban győztes Horváth Somával szemben. 
Az 5-ös körzetben fideszes indulóként Pars 
Krisztián kalapácsvető lesz dr. Czeglédy Csaba 
kihívója – utóbbi egyébként már hetekkel 

korábban bejelentette ezt a párosítást. Az új 
6-os választókerületben (Zanat, illetve a vas-
úttól keletre, valamint az attól nyugatra eső 
néhány utca) a sajtószerepelések előre je-
lezték Németh Krisztián színre lépését – az Él-
jen Szombathely! a jelenlegi képviselőt, Putz 
Attilát indítja újra. (Ő egyébként öt éve a kor-
mánypárti Kántás Zoltánt győzte le.) A 7-es 
körzethez tartozik a Belváros, amit dr. Takátsné 
dr. Tenki Mária nyert meg a Fidesznek 
2019-ben. Most Illés Károly áll rajthoz, az Éljen 
Szombathely! jelöltje Lukács Dániel lesz. 
A 8-as körzetben (KISZ-lakótelep és környéke) 
dr. Árvai Györgyöt indítja a Fidesz (2019: Hor-
váth Csaba), az Éljen Szombathely! színeiben 
a jelenlegi képviselő, Németh Ákos áll rajthoz. 
A 9-es körzet a Joskar-Ola lakótelepet jelenti, 
itt a Fidesz Ferenczy Balázst nevezte meg – 

ő egyébként a megszűnt régi 10-esben vállalta 
a megmérettetést 2019-ben a Pro Savaria 
színeiben. A várost vezető koalíció itt sem 
változtatott, a regnáló képviselőt, Kelemen 
Krisztiánt indítja. 
10-es körzet most a déli városrészt (Szőlőstől 
Bogátig) jelöli, a Fidesz Pődör Zoltán SZKKA-
elnököt indítja Tóth Kálmán (Éljen Szombat-
hely!) képviselő ellen. (2019-ben Retteg Attilát 
verte meg Tóth Kálmán). A 11-es körzetben 
(város nyugati része) Pehi Orsolya áll rajthoz 
a Fidesz színeiben dr. Kecskés László helyett. 
Az Éljen Szombathely! Szuhai Viktor tanács-
nokot küldi választási harcba. A 12-es válasz-
tókerületben (Petőfi-telep és Körmendi út kör-
nyéke) a Fidesz a 2019-ben győztes Ágh Ernőt 
jelölte, vele szemben a városvezető koalíció 
oldaláról ismét Gálffy Áron lesz a kihívó. 

SaFó

MEGNEVEZTE A FIDESZ A JELÖLTJEIT

A Szombathelyi Polgári Esték vendége volt kedden Orbán Balázs, a miniszterelnök 
politikai igazgatója és Lenkai Nóra a Haladás Sportkomplexumban. A beszélgetés 
során elhangzott, a Fidesz szombathelyi polgármesterjelöltje több mint húsz éve 
dolgozik az egyetemen, valamint az is, hogy Lenkai Nóra később hozza nyilvánosságra 
a választási programját. Orbán Balázs a tavaly megjelent Huszárvágás című könyvéről 
beszélt, amely a magyar kormány külpolitikai és külgazdasági lépései mögött álló 
stratégiát vázolja fel. A rendezvényre szerkesztőségünk nem kapott meghívót.

Választókerület száma Éljen Szombathely! Fidesz–KDNP

1. Kámon–Herény–Minerva dr. László Győző Horváth Gábor
2. Stromfeld,11-es huszár út, Aré-

na és a vasútállomás környéke Bokányi Adrienn Mák Zsombor
3. Olad falu egy része,  

Oladi lakótelep  dr. Horváth Attila dr. Melega Miklós
4. Derkovits-lakótelep északi része 

és attól délre eső utcák Horváth Soma Jagodits Zsuzsa
5. Derkovits-lakótelep  

nyugati része dr. Czeglédy Csaba Pars Krisztián
6. Zanat, keleti városrész,  

Szent Márton és Thököly utca Putz Attila Németh Krisztián
7. Belváros és attól délre eső  

utcák egy része Lukács Dániel Illés Károly

8. KISZ-lakótelep és Százhold Németh Ákos dr. Árvai György
9. Joskar-Ola lakótelep és  

a piac környéke Kelemen Krisztián Ferenczy Balázs

10. Déli városrész Tóth Kálmán Pődör Zoltán
11. Olad falu egy része és  

nyugati városrész Szuhai Viktor Pehi Orsolya
12. Petőfi-telep, Újperint, Körmendi 

út és az Interspar környéke Gálffy Áron Ágh Ernő

KRÓNIKA
2024. FEBRUÁR 23.

 
12



Mit is mondjunk? 
A jelöltállításról, annak folyamatáról nem sok 
információ érkezett (a helyi politikai térben 
makacsul tartja magát az az elképzelés, mi-
szerint minden Hende Csaba döntése helyben), 
azon kívül, hogy a kormánypárti indulók neve 
hetekkel korábban kiszivárgott – a sajtó nem 
lőtt mellé egyik körzetben sem. Tegyük hozzá, 
nem volt nehéz dolguk a hírportáloknak, a kor-
mánypárti lapok meglehetősen bő teret adtak 
a közéleti és helyi témában megszólaló ké-
sőbbi jelölteknek. Az előzetesen felépített 
kommunikáció szerint a városban minden 
rossz, ezért van szükség a változásra, aminek 
záloga a kormánypárti polgármester – más 
kérdés, hogy azért 2023-ban azért már akad-
nak olyan uniós országok, ahol ennek nyílt 
hangoztatása már nem része a napi politikai 
gyakorlatnak. 
A bejelentés után Lenkai Nóra így fogalmazott 
Facebook-oldalán: „Fontos időszak kezdődik 
Szombathely életében, és fontos az enyémben 
is. Köszönöm a megtisztelő bizalmat, amellyel 
a Fidesz Szombathelyi Szervezete felhatal-
mazott a munkára: a szervezet tagsága ma 
egyhangú szavazással döntött arról, hogy pol-
gármesternek jelöl a 2024. évi önkormányzati 
választáson. Ezzel együtt megszületett az egyé-
ni választókerületi képviselőjelöltek végleges 
listája is. Rengeteg a tennivalónk, és nem csu-
pán a kampányra, a választásokra való felké-
szülés miatt. Legelőször újra reményt kell ad-
nunk a szombathelyieknek. Az elmúlt években 
hozzászoktak a kifogáskereséshez, a gyenge 
kézhez és a magabiztos mosolyokhoz. Talán 
sokan el is hitték, hogy Szombathelynek ma 
ezek a lehetőségei. Biztos vagyok benne, hogy 
szeretett városunknak nem az az útja, amin 
most jár, és a következő hetekben-hónapokban 
azon leszek a mögém felsorakozott képvise-
lőjelöltekkel együtt, hogy visszaszerezzük a bi-
zalmat a helyi közélet számára. Bízom benne, 
hogy a programunk megismertetése után 
minél többen elhiszik majd, hogy Szombathely 
újra szebb és több lehet.” 
 
A színfalak mögött 
A helyi politikai kulisszatitkaiba aztán az egykori 
fideszes alpolgármester, Koczka Tibor, a Pro 
Savaria képviselője engedett bepillantást, ami-
kor a jelölés után sajtótájékoztatót tartott. Ezen 
közölte: Hende Csaba politikai pilótajátékot 
folytat. „Ezt nagyon kell bemutatni senkinek, 
de az a lényege, hogy aki a csúcson van, az min-
dig jól jár. Ez jelen esetben Hende Csaba. A kö-
zépen állók, akik szerepelnek a közgyűlésben, 
a különböző bizottságokban és a Fidesz el-
nökségben is tagok még úgy, ahogy jól járnak. 
A piramisnak lenne alapja az a sok-sok jelölt, 
illetve képviselő, akik a Fideszt képviselik a kü-
lönböző politikai színtereken. Ők azok, akik 
hónapról hónapra, évről évre változnak. Például 

az öt évvel ezelőtti indulók közül – akik nem 
nyertek képviselői helyet – egyet sem látunk 
az idei indulók között.” 
Az ex-alpolgármester arról is beszélt, hogy 
ő is végigment ugyanezen a folyamaton. „Tíz 
évvel ezelőtt pont ezzel keresett meg Hende 
Csaba: meg kell újítani a szombathelyi Fideszt, 
és pont rád van szükség, a tudásodra, a ta-
pasztalatodra. Balek voltam, bedőltem. Aztán 
egyszer csak azt vettem észre, hogy a Fidesz 
listavezetője vagyok, és az első vagy a má-
sodik frakcióülésen kiderült, hogy nem a tu-
dásunkra, nem a tapasztalatunkra van szük-
ség, hanem arra, hogy mindig azt csináljuk, 
amit Hende Csaba vagy a központ mond.” 
Koczka kitért arra is, hogy Lenkai jelenleg 
az ELTE SEK rektori biztosa, és hivatalosan 
is a Fidesz szombathelyi polgármesterjelöltje. 
„Mostantól nem tudhatják a szombathelyiek, 
hogy rektori biztos minőségében jelenik meg 
az intézményben vagy egy adott rendezvényen, 
vagy a Fidesz polgármesterjelöltjeként. Én 
úgy gondolom, ezt az anomáliát csak Lenkai 
Nóra tudja feloldani, mégpedig egyféleképpen: 
felfüggeszti a munkáját az egyetemen, és eb-
ben a három hónapban a polgármesterjelölti 
kampányára koncentrál, ami amúgy is egész 
embert kíván.” 

Lenkai Nóra az ugytudjuk.hu-nak azt nyilatkozta 
a fentiekkel kapcsolatban: „Jelenleg még dol-
gozok az egyetemen, azonban feltett szándé-
kom, hogy a kampány indulásával, vagyis április 
20-val szabadságra fogok menni.”

Welcome to the Jungle 
Isten hozott a (politikai) dzsungelben, a Guns N' Roses örökzöld slágerét Czeglédy 
Csaba független képviselő tette fel Lenkai Nórának, alig két nappal azután, hogy 
a rektori biztost polgármesterjelöltként bejelentette pártja. A rutinos politikus egy 
múlt szombati sajtótájékoztatón a rá jellemző erős nyitással húzta elő a Fidesz 
jelöltjének a végzettségét. „Úgy tudom, hogy Lenkai Nórának háztartásökonómia és 
életvitel diplomája van, ami a büfészaknál is gyengébb képesítés”, válaszolta egy 
kérdésre. „Ilyen végzettséggel nehéz egy várost irányítani és arról dönteni, hogy milyen 
befektetők érkezzenek Szombathelyre. Úgy vélem, hogy ehhez kevés az ő kompetenciája, 
bármennyire is felkészültnek gondolja magát. Ha győzne, Hende Csaba és a budapesti 
Fidesz-politikusok döntenének a szombathelyiek hétköznapjait befolyásoló kérdésekről, 
és maguk elé tolnák Lenkai Nórát.” 
Lenkai Nóra a Facebookon válaszolt a megjegyzésre: „Czeglédy Csaba szombati saj-
tótájékoztatóján félrevezette a szombathelyi polgárokat. Valótlanul azt állította, hogy 
csak egy háztartásökonómia-életvitel szakos tanári diplomával rendelkezem. A valóság 
az, hogy egyéb szakirányú képzések mellett, két felsőfokú végzettséget szereztem. 
1. A Berzsenyi Dániel Főiskolán 2006-ban: Háztartásökonómia-életvitel szakos tanár.  
2. A Pannon Egyetemen 2021-ben: Kutatási és innovációs menedzser. Kérek mindenkit 
szíveskedjenek a továbbiakban a választók félrevezetésétől tartózkodni! A magam részéről 
mindezek ellenére bízom a továbbiakban a tisztességes, korrekt választási kampányban!” 
A Lenkai Nóra által megjelölt második végzettséget azonban Czeglédy nem engedte 
el, újabb posztjában jelezte, hogy a kutatási és innovációs menedzser 2 féléves 
szakirányú (vagy posztgraduális – ahogy az egyetem is hirdeti) továbbképzés nem ad 
újabb felsőfokú végzettséget, tehát diploma nem jár érte, csak oklevél. A képviselő 
a vonatkozó törvényt is bemásolta, felsőfokú végzettséget csak az alapképzés, a mes-
terképzés vagy a doktori képzés biztosít. (Az oktatási jogok biztosa egy korábbi állás-
foglalásában így fogalmaz: a szakirányú továbbképzésnek az a lényege, hogy valamely 
végzettségre és szakképzettségre épül, és az alapdiplomához képest új végzettséget 
nem, hanem új szakképzettséget ad.) 
És mindez csak amolyan előzetes ráhangolódásnak tekinthető a júniusban esedékes 
választásra.

Kettő plusz három? 
Illusztrációnkban egyelőre csak a két 
nagy párt jelöltjeit tettük közzé, azon-
ban júniusban valószínűleg több induló 
közül választhatnak a szombathelyiek. 
Szinte biztosra vehető, hogy a Mi Ha-
zánk is rajthoz áll – a sajtótájékozta-
tójukon az MDF-ből és a Kisgazda 
Pártból ismerős arcokat is felvillan-
tottak. A Jobbik indulása sem kizárt, 
a párt Budapesten is beleállt a vá-
lasztási küzdelembe, információink 
szerint Szombathelyen is hasonlóra 
készülnek. Korábbi közlések szerint 
az öt évvel ezelőtt a Jobbikkal közösen 
rajtoló Pro Savaria még nem döntött, 
és emellett bárki számára nyitott a pá-
lya – 2019-ben egyébként egyetlen 
választókerületben volt független in-
duló, a belvárosban.  
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RENDEZVÉNY 
KOCKANAPOK 
Február 24-25., szombat-vasárnap 9.00–18.00 
AGORA – MSH 
2024. február 24-25-én újra megérkezik 
Szombathelyre a Kockanapok LEGO® épít-
mények kiállítása és játszóház. A legnagyobb 
magyarországi kiállított gyűjtemény. Magyar-
országon egyedülálló kreatív foglalkoztató és 
játszóházban játszhatnak a Kockanapok ren-
dezvényen résztvevők.  
 
A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK  
ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA 
Február 25., vasárnap 17.00 
SAVARIA NAGYSZÁLLÓ ELŐTTI TÉR 
Emlékező beszédet mond Jobst Ágnes törté-
nész (Állambiztonsági Szolgálatok Történeti 
Levéltára). A Savaria Nagyszálló előtti téren 
gyülekeznek 16.45-től. Itt tartják a Honderű 
Asztaltársaság szervezésében a megemléke-
zésüket, majd onnan égő mécsesekkel vo-
nulnak át a Király u. 14. számú házon lévő 
emléktáblához, ahol koszorúzás után zárul le 
az ünnepség. A megemlékezés után 18 órától 
szeretettel várnak mindenkit a MNL Vas Vár-
megyei Levéltára előadótermébe (Szombathely, 
Hefele Menyhért u. 1.), ahol Jobst Ágnes elő-
adását hallgathatják meg. Téma: A vasfüggöny 
előtere: a nyugati határövezet. 
Február 26., hétfő 17.00 
MARTINEUM FELNŐTTKÉPZŐ AKADÉMIA 
A kommunista diktatúrák áldozatainak emlék-
napjához csatlakozva a KÉSZ Szombathelyi 
Csoportja február 26-án, 17 órakor előadást és 
megemlékezést tart a Martineum Felnőttképző 
Akadémián. Az előadás Isten Szolgája, Mind-
szenty József bíboros személyét állítja előtérbe. 
Előadó Déri Péter jánosházi plébános. 
 
MOZI 
BACSÓ PÉTER – FEJLÖVÉS 
Február 29., csütörtök 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Vendég: Bollók Csaba filmrendező. Bacsó 
Péter letaglózó nemzedéki közérzetfilmjében 
Kovács Kati és Horváth „Charlie” Károly ala-
kítják az önpusztítással lázadó fiatalokat. 
 
NAVALNIJ  
Február 29., csütörtök 18.00–21.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
2024. február 29-én, csütörtökön 18 órától 
a nagyteremben vetítik a tragikus körülmények 
között néhány napja elhunyt ellenzéki vezetőről 
készült filmet. A Budapest International Do-
cumentary Festival (BIDF) Szombathely meg-
emlékezésével és a vetítést követő beszél-
getéssel fejezi ki tiltakozását az erőszak, 
az elnyomás és a diktatúra ellen. Vendégek: 
dr. Katona Attila – Oroszország-szakértő – 
és Vágvölgyi András médiapedagógus.  

SZÍNHÁZ 
L’ART POUR L’ART LÉGITÁRSASÁG 
SZOMBATHELYEN 
Február 23., péntek 19.00  
AGORA – MSH 
 
GYÉVUSKA 
Február 23., 24., 27 és 28., péntek, szombat, 
kedd és szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Távlatok helyett sorsokat, történelem helyett 
személyes tragédiákat mutat fel ez a fájóan 
komikus, prózaian zenés történet. Pintér Béla 
darabja egy konkrét eseményt ragad ki a ma-
gyar történelemből: cselekménye a magyar 
hadsereg 1942-es Don-kanyarba vonulását 
megelőző napon játszódik. 
 
HORGAS BÉLA: FABATKÁK KERTJE 
Február 25., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Korosztály: 4 éves kortól. Mesénk helyszíne, 
a fabatkák kertje bárhol lehet: a kert végében, 
az árokparton, vagy akár a játszótér sarkán. 
Lakói bölcsek, csendesek, világukat a szeretet 
és a szépség irányítja.  
 
AZ AJÁNDÉK 
Február 29., csütörtök 11.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
BOLHA A FÜLBE 
Február 29., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Vígjáték, 180 perc, két szünettel. Fergeteges 
vígjátékot ígér Georges Feydeau egyik leghí-
resebb darabja, amelyet Béres Attila rende-
zésében láthat a szombathelyi közönség. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KIÁLLÍTÁS 
HAJNALI ÁLOM – NYILAS MÁRTA  
FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA 
Február 23., péntek 18.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ GALÉRIÁJA 
Újabb rangos kiállítás helyszíne lesz a Weöres 
Sándor Színház galériája. Prof. Nyilas Márta 
festőművész, a Pécsi Tudományegyetem Mű-
vészeti Kar egyetemi tanára, a Doktori iskola 
témavezetőjének munkáiból nyílik tárlat a szín-
házban. A kiállítás a Hajnali álom címet kapta. 
A tárlatot Bordács Andrea főiskolai docens, 
az ELTE SEK BDPK tanszékvezetője nyitja meg. 

INGYENES TÁRLATVEZETÉS 
– DERKOVITS 130 
Február 24., szombat 15.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
A Szombathelyi Képtárban megnyílt Derkovits 
130 című kiállítás a művész zsenialitását, egyéni 
látásmódját tárja a látogatók elé. A tárlat a csen-
déletektől, árkádikus jelenetektől a portrékon 
át a korszak mindennapjait, aktuális történéseit 
is megjelenítő képeken keresztül kíséri végig 
a művész pályáját, egyben bepillantást enged 
magánéletébe, a feleségével közös meghitt, 
családi miliőbe. A tárlatvezetést tartja: Cebula 
Anna művészettörténész, igazgató, a kiállítás 
kurátora és Szántó István festőművész. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FEGYVERREL A SZABADSÁGÉRT 
Március 1., péntek 17.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI  
LÁTOGATÓKÖZPONT 
A 1849-49-es szabadságharcról és az azt kö-
vető rendszeresített kardokról szóló kiállítást 
Tóth Sándor történész nyitja meg. Beszédet 
mond Lukács Zoltán.  
 
ELŐADÁS 
MISSZIÓ A HÁBORÚ ÁRNYÉKÁBAN – 
SZOMBATHELYRŐL HERSZON POKLÁBA 
Február 28., szerda 14.30 
TIT SZÉKHÁZ 
Két szombathelyi önkéntes, Szakály Csaba 
és Hompasz Péter rendszeresen visz segély-
szállítmányt az ukrán dél-keleti frontra, a tő-
lünk mintegy 1700 km-re található Herszon 
városába. Ezekről az önkéntes útjaikról, át-
éléseikről és a jelenlegi helyzetről tartanak 
fényképes-videós beszámolót a TIT Asztal-
társaság rendezvényén. 
 
OKTATÁS VAGY INDOKTRINÁCIÓ?  
HOGYAN TALÁLJUK MEG A HATÁRVONA-
LAT TUDÁS ÉS ELFOGULTSÁG KÖZÖTT? 
Február 29., csütörtök 17.00 
MCC SZOMBATHELY 
Míg a matematikához és a fizikához hasonló 
tárgyakat objektíven lehet tanítani, vajon ho-
gyan lehet a történelem, az állampolgári is-
meretek vagy a társadalomtudományok tan-
tárgyakat részrehajlás nélkül oktatni? Vajon 
az oktatásnak semlegesnek kell-e lennie? 
Vagy mindig valamilyen értékrendet kell köz-
vetítenie? A beszélgetés szakértői ezeket 
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az oktatási rendszer szempontjából alapvető 
fontosságú kérdéseket járják körül. Vendégeik: 
Joanna Williams, Alka Sehgal Cuthbert. Mo-
derátor: Szakos Enikő, a Tanuláskutató Intézet 
oktatáskutatója. A beszélgetés angol nyelvű, 
szinkrontolmácsolást biztosítanak. A rendez-
vény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
 
REZGÉSEK ÉS TITOKZATOS  
FREKVENCIÁK 
Március 1., péntek 17.00 
HERÉNYIEK HÁZA 
Kalmár János a Magyar Ufókutatók Szövet-
ségének elnöke, újságíró, író, kutató a Rezgések 
és titokzatos frekvenciák témakörén keresztül 
vezet be bennünket egy láthatatlan világba. 
 
OSCAR-DÍJRA VÁRVA  
– ZENEMŰTÁRI TALÁLKOZÁSOK 
Március 1., péntek 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Vágvölgyi András filmklubvezetővel Zoványi 
Ibolya könyvtáros beszélget. A filmbejátszá-
sokkal tarkított beszélgetésre minden érdek-
lődőt szeretettel várnak. 
 
KONCERT 
NIGHTHEAVEN X KILLERSICK 
Február 24., szombat 18.00 
BOHÉM 
Kezdés: 20.00 
 
MONASTERY/DEVOID/WITCHTRONE/ 
DIFORTUNES 
Február 24., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
TAVASZKÖSZÖNTŐ KONCERT 
Február 29., csütörtök 16.30 
JÁSZAI UTCAI KÖZÖSSÉGI TÉR 
Rudraksha Duó: Holdosi Szabina és Wagner 
András műsora. 
 
XIV. HOLLYWOOD MOVIE MUSIC  
CLASSICS 
Február 29., március 1. és 3., Cs, P és V 19.00 
BARTÓK TEREM 
A Savaria Szimfonikus Zenekar 14. alka-
lommal rendezi meg Hollywood Classics cí-
mű koncertsorozatát. Izgalmas, sokszínű 
filmzenei palettájukon közönségkedvenc 
klasszikusokkal és újdonságokkal is várják 
a hallgatókat három estén keresztül. Az elő-
ző évekhez hasonlóan idén is felkerül a hosz-
szú, vörös szőnyeg a lépcsőkre, lesz James 
Bond Bár, a filmzenék előtt pedig tűzijáték 
emeli az est fényét. A Savaria Szimfonikus 
Zenekart – hagyományosan – Pejtsik Péter 
vezényli. Sztárvendég: Heincz Gábor ‘Biga’ 
és Korponay Zsófi. Műsorvezető: Kolovratnik 
Krisztián (02. 29. és 03. 01.), valamint Bősze 
Ádám (03. 03).  

ZORÁN 
Február 29., csütörtök 19.00 
AGORA – MSH 
Zorán neve fogalom a magyar zenei életben, 
koncertjei mindig ünnepnek számítanak. A visz-
szatérő közönség jól tudja, hogy a kihagyha-
tatlan és egyben megunhatatlan dalok mellett 
mindig megszólalnak ritkábban játszott szer-
zemények, zenei csemegék, valamint helyet 
kapnak a műsorban a válogatott muzsikusok-
ból álló zenekar különleges produkciói is. 
 
PAJOR TAMÁS BEST OF TURNÉ 
Február 29., csütörtök 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
NOVELZONE ÉS CULTURE CUVÉE 
Március 1., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
19.30 Sunday Brunch, 20.30 Culture Cuvèe, 
22.15 Novelzone 
BRANDNYÚL MINI DISCO 
Március 2., szombat 10.00 és 13.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
Február 24., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Ebben az évben is szombat délelőttönként 
újabb és újabb bütykölési lehetőséggel várják 
az ügyes kezű óvodásokat és iskolásokat, 
akik a hagyományos és az újabb keletű kéz-
műves technikákkal változatos alapanyagokból 
készíthetik el saját alkotásaikat – legyen 
az akár játék, dísz- és ajándéktárgy vagy 
hasznos használati tárgy. Téma: Bőrtarsoly.  

HELYET, HELYET NEKÜNK IS! 
– GYERMEKTÁNCHÁZ 
Február 24., szombat 17.30–19.00 
ELTE SEK ZENEPEDAGÓGIAI TANSZÉK 
Játék, tánc, dalolás és kézműves mesterke-
dés... Muzsikál a Pósfa Zenekar. Táncházve-
zető: Kővári Réka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FELFÖLDI VIDÉKEK TÁNCHÁZA  
Február 24., szombat 19.00 
ELTE SEK ZENEPEDAGÓGIAI TANSZÉK 
A februári táncházban körbejárják a Felvidéket 
– Gömör, az Ipoly mente, Csallóköz népzenéje 
és táncai elevenednek meg az ELTE SEK Liszt 
termében – a Kárpát-medence más tájainak tán-
chagyománya mellett. Muzsikál a Pósfa Zenekar, 
táncházvezetők: Madocsai Imre és Nagy Myrtil. 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Február 25., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÓZÓ-TÓ 
Találkozó 8.30-kor a tó parkolójában. Becsatla-
kozási lehetőség a bucsui út elején kb. 8.50-kor. 
Tervezett táv: 11., illetve 21 km. A 11 km-es távot 
választók Szinese major után Sé felé fordulnak, 
és onnan futnak vissza. A 21 km-es útvonal: Szom-
bathely – Bucsu – Torony – Sé – Szombathely.  

2024. március 4. hétfő 16.30 Ferences templom – Assisi Szent Ferenc Kollégium (Thököly Imre 
utca). 16:30 Ünnepi megemlékezés a kollégium épületének falán elhelyezett „A bombatámadás ál-
dozatainak” domborműnél. Műsor és ökumenikus szertartás. A megemlékezés koszorúinak és 
gyertyáinak elhelyezése. 17:00 Ünnepi megemlékezés az ELTE Savaria Egyetemi Központ D épületének 
falán elhelyezett emléktáblánál. Műsor: Emlékbeszédet mond: Dr. Nemény András, SZMJV 
polgármestere. A megemlékezés koszorúinak és gyertyáinak elhelyezése. 17:30 A résztvevők közös 
sétája a Sarlós Boldogasszony Székesegyház északi oldalán elhelyezett emléktáblához. Emlékező 
imát mond: Dr. Székely János szombathelyi megyéspüspök. Koszorúzás.
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Női körök címmel filmbemutatóra és 
beszélgetésre várnak minden érdeklődőt 
március 6-án, szerdán az AGORA Savaria 
Filmszínházba. 18 órától a női lélek rej-
telmeit fedezhetik fel a nézők.  
 
A találkozón először levetítik a Smoke Sauna 
Sisterhood című dokumentumfilmet, majd be-
szélgetés kezdődik a filmről Paizer Alizzal. 
Az északi országokban úgy tartják, hogy a sza-
una több kikapcsolódásnál: az önmagunkkal 
való szembenézést segíti. Anna Hints rende-
zőnő lenyűgöző operatőri munkával elkészített 
filmje egy összetartó női közösség szemszö-
géből tárja fel a tradicionális észt szaunázás 
legintimebb pillanatait. A hipnotikus erejű do-
kumentumfilm a Sundance Filmfesztiválon 
mutatkozott be 2023-ban, ahol elnyerte a World 
Cinema szekció legjobb rendezésnek járó díját. 
Paizer Aliz okleveles nőikörvezető elmondta, 
hogy manapság a nők elszigetelten élnek egy-
mástól, már ritka, hogy generációk egymással 
osztják meg életüket. Régen, amíg a férfiak 
kimentek dolgozni, addig a nők összegyűltek, 
tették a napi teendőket és egymás között be-

szélgettek. Ezt az űr próbálják ma pótolni a női 
körök, ahol ismeretlen nők összegyűlnek, 
meghallgatják egymást ítélkezés nélkül, és 
ha kérnek, akkor tanácsot is adnak egymásnak. 
A vezető azt vallja, sohasem gondolta volna, 

hogy idegen nőktől ilyen mértékű szeretetet 
kaphat, mint amit ezekben a körökben meg-
tapasztalt. Ezért indította el Szombathelyen is 
ezt a kezdeményezést. Először táncos foglal-
kozást szervezett, majd beszélgetéseket. 

SaFó

A NŐI LÉLEK REJTELMEI 
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Az északi országokban úgy tartják, hogy a szauna több kikapcsolódásnál

Az AGORA nemrég egy új kezdeményezést 
indított útjára, rendezvényei alatt gyer-
mekfelügyeletet biztosítanak, így a kul-
túrát szerető család minden tagjának 
örömteli lehet a kikapcsolódás.  
 
A kicsik a szülőktől csak pár lépésnyire, biz-
tonságos környezetben, szakértő felügyelet 
mellett játszhatnak a rendezvény ideje alatt 
a Sportházban. A szülők így nyugodtan élvez-
hetik az előadást. A rendezvényteremhez közel 
alakították ki a gyermekkuckót, ahol a kicsiket 
sokszínű játékok és aktivitások várják. Az esz-
közöket az intézmény biztosítja, van játszó-
szőnyeg (építőkockák, lego, kisvasút, szerep-
játékokhoz eszközök, mesekönyvek stb.), 
óvodás- és kisiskoláskorú gyermekek számára 
közösségi, társas- és készségfejlesztő játékok. 
A szolgáltatás 4–10 éves korú gyermekek 
esetén vehető igénybe.A gyermekfelügyelet-
szolgáltatás időtartama a rendezvény ideje 
alatt, illetve a rendezvény előtt/után fél óra. 
Amennyiben valaki szeretné a szolgáltatás 
igénybe venni, ahhoz előzetesen regisztrálni 
kell a rendezvényt megelőző napon 12 óráig 

a következő e-mail címen: bali.krisztina@ago-
ra-savaria.hu. Gyermekfelügyeletet legalább 
3 fő jelentkező esetén tudnak biztosítani térítés 
ellenében. Márciusban 8-án 19 órakor kezdődik 
a Nőnapi Anyatigrisek című előadás, március 

22-én pedig a Nox Csendes II. felvonása lesz. 
Március 23-án 19 órától a Válótársas, 24-én 
pedig a Szép nyári nap című előadást láthatja 
a közönség. Ezen rendezvények alatt igényel-
hető a gyermekfelügyelet. 

SaFó

EGY (SPORT)HÁZBAN A CSALÁD
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A rendezvények alatt gyerekfelügyeletet biztosít az AGORA
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Szenes Hannáról (1921–1944) szóló em-
lékműsort láthattunk a Weöres Sándor 
Színházban február 16-án, pénteken. 
Ugyanazon a napon gyilkolták meg Ana-
toljevics Navalnijt (1976–2024). Mártí-
rok. Örök példaképek. 
 
Szenes Hanna – Anna/Anikó – magyar költő, 
zsidó származású brit ejtőernyős, izraeli nem-
zeti hős emlékének szentelt megrendítő estet 
Bíró Eszter (1977; énekes, színész) és Widder 
Kristóf (1988; fizikai színházi koreográfus, 
színész, rendező). Egyszerűen, tisztán „vetí-
tették elénk” Hanna életperiódusait. Jelení-
tették meg lényét, vágyait, céljait. Lenyűgöző, 
magával ragadó hitét. A Budapesten született, 
írói vénával megáldott Hanna tizennyolc éve-
sen, 1939-ben – amikor a megkülönböztetés, 
a kirekesztés mindennapi valóssággá s egyre 
inkább fojtogatóbbá, elviselhetetlenebbé vált 
– Palesztinába vándorolt ki. A cionista (a zsidó 
nép nemzeti felszabadító mozgalma) ifjúsági 

tagozat aktív tagjaként járta a maga útját. 
Mezőgazdasági iskolában tanult. Itthon egyre 
kegyetlenebbül tombolt a vészkorszak. Meg-
fogalmazódott benne: haza kell jönnie és be 
kell kapcsolódnia a zsidóság mentésébe. Ki 
kell menekítenie imádott édesanyját is e meg-
tébolyodott hazából.  
„Meghalni! Ifjan halni! Nem! Nem igaz, nem 
lehet! / Aki selymes napfénynek éltem, / 
láznak, dalnak, szemlobbanásnak, / most 

háborúhoz, vérhez értem – / nem igaz. Nem 
lehet. //És mégis, ha a sorsom orvul / öl-
döklésbe és vérbe fordul, / a végsőkig az Is-
tent áldom: / jusst őriz életem, halálom – / 
földet, hazát és nemzetet.” (Meghalni című 
verse; egyébiránt a műveit húsz nyelvre for-
dították le, ötven országban adták ki.)  
Mentési küldetést vállaló angol csapat tag-
jaként képezték ki. Egyiptom, Olaszország 
érintésével Jugoszláviába – ejtőernyősként 
– érkezett, partizánok által ellenőrzött terepre. 
1944 júniusában lépte át a magyar határt. 
Elfogták. Vallatták. Kegyetlenül megkínozták. 
Novemberben katonai bíróság elé állították. 
Ítélethirdetés nélkül végezték ki.  
Mindezekkel is – lélekgazdagítóan – szembe-
sített bennünket a csodálatos Bíró Eszter és 
a fantasztikus Widder Kristóf. Jóllehet nem esett 
szó XXI. századunk szégyenéről, borzalmáról, 
ami az 1944-es szörnyűség tükörképe: az elő-
adás napján gyilkolták meg pokoli, szibériai bör-
tönében Alekszej Anatoljevics Navalnij ellenzéki 

vezetőt, az orosz demokraták legnagyobb alakját, 
a diktatúra leghitelesebb kritikusát. Rá is gon-
doltunk, őt is gyászoltuk, amikor Hanna létpéldája 
elevenedett meg. „Vannak csillagok, melyeknek 
fénye világít a földön, / Mikor ők maguk már 
régen nincsenek helyükön. / Vannak emberek, 
akiknek csillogó emléke világít, / Amikor ők 
maguk már nincsenek köztünk. / Ezek a fények 
csillognak és különösen, / Ha sötét az éjjel: mu-
tatják az utat az embereknek.” (Szenes Hanna) 

Már szinte akkor a nagyteremben van-
nak, amikor még be sem lépnek. Hernádi 
Judit és Kern András évtizedek óta a ré-
szeink. Munícióval láttak/látnak el ben-
nünket. Teátrumon innen, filmen túl. 
Jóval többek a szerepeiknél: fogalmak. 
Aztán mikor hús-vér valójukban meg-
jelennek a Weöres Sándor Színház desz-
káin, megilletődötten sóhajtunk, tapssal 
üdvözöljük őket. Megköszönjük mindazt, 

amit eddig kaptunk tőlük. Ám nincs 
mese. Bármekkorák eddigi érdemeik, 
a múltjuk – a belénk épült lényük – 
önmagában nem „vinné el” az estet. Itt 
és most újra kell „fabrikálniuk” önma-
gukat, egymást, a közönséget. De már 
a legeslegelső szekundumban belénk 
hasít: jottányit sem változtak. Illetve, 
dehogyisnem. Még ragyogóbbak, su-
gárzóbbak, ha egyáltalán lehet fokozni: 
még szerethetőbbek. Amiként egy régi 
színi kritikus fogalmazott (anno Mezei 
Mária kapcsán), az rájuk szintúgy „ül”: 
csak ürügynek tekintik a szerep kana-
vászát (szövetét/szövegét), igaz alkotást 
hoznak létre önmagukból, emlékeikből, 
fájdalmaikból, örömeikből teremtve 
meg. Kis túlzással: felüthetnék akár 
a telefonkönyvet, duóban olvashatnák 
a neveket, a foglalkozásokat, a címeket, 
a számsorokat, akkor is magukra fó-
kuszáltatnák a figyelmünket. Mindeköz-
ben nekünk tartanának tükröt. Merjünk 
szembenézni kisszerűségeinkkel, kis-
hitűségeinkkel, félelmeinkkel. Ha meg-
megkésve is, de vállaljuk önmagunkat, 
céljainkat, döntéseinket. Ne lacafacáz-
zunk! Csaknem mellékes, hogy a Kala-
mazoo című amerikai komédiával ven-
dégszerepelnek. Bár annak sem 
„piskóta” az üzenete: nem számít az élet-
kor, az utolsó leheletünkig se adjuk fel! 
Jutalomjátékukkal ezúttal is ünnepet 
teremtettek. Építettek – továbblendítenek 
– bennünket.  

Szenkovits Péter  Szenkovits Péter

FÉNYESSÉGEK A SÖTÉTBEN HERNÁDI-KERN: 
NEM ADHATJUK FEL! 
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Bíró Eszter és Widder Kristóf
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A MACSKÁK HARMADIK SZEME. 
AVAGY MIÉRT KEZD FEBRUÁRBAN IVARZANI 
MINDEN NŐSTÉNY CICA? 
 
 
 
A titok nyitja, hogy a nőstény cicák agyában lévő tobozmirigy, 
avagy harmadik szem, január vége felé érzékeli, hogy a megvilágított 
órák száma növekedni kezd. Amikor ez eléri a napi 10 órát, akkor 
a tobozmirigy melatonintermelése lecsökken. Tehát a fénynek 
nagyon fontos szerepe van az ivarzás kiváltásában. Ennek hatására 
a petefészkekben tüszőérés kezdődik. Nagyon érdekes még, hogy 
macskánál a tüszőrepedés, a petesejtek leválása a párzás hatására 
történik. Ha nem párzanak, 3 hetente újra és újra ivarzanak, 
nagyon panaszosan sírnak, őrületbe kergetve gazdájukat. A megoldás 
az ivartalanítás. Februárban a hormonoktól felajzott kandúrok 
sokat verekszenek, ezek az utcai harcosok lázasan, tályogokkal 
borítva jelennek meg a rendelőben. Ilyenkor gyógyíthatatlan, 
fertőző betegségeket is összeszedhetnek. Az ivaros kandúrok 
várható életkora 5-6 év, fele az ivartalanítottakénak, ami10-11 
év. Ezért ajánljuk a kandúr cicák ivartalanítását is. 
 

dr. Varjú Gábor 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, 

Szo–V 09.00–18.00

(X)

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti bónusz,  
különböző munkarendek, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és szívesen dolgozna 
családias hangulatú légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

Elérhetőségeink: E-mail: info@villszov.hu 
Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 • 9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3.

FIGYELEM A VILLSZÖV ZRt. 
operátor 

munkakörbe 10 fő munkavállalót keres! 
(min. 8 általános, választható műszakok: két műszak, állandó éjszaka) 

AGORA SAVARIA KULTURÁLIS ÉS MÉDIAKÖZPONT 

MEGJELENÉSI, HIRDETÉSI LEHETŐSÉGEK

Szombathelyi Televízió 
műsortámogatás PR riport készítés és sugárzás 
stúdióbeszélgetés reklámspot készítés és sugárzás 
INFO TV felület – állóképes hirdetés 
Savaria Fórum 
Önkormányzati hetilap. Megjelenik minden pénteken, 
38.500 példányszámban 
Online felületek 
www.agorasavaria.hu • www.sztv.hu • www.savariaforum.hu. 
normál banner, szalag banner 
AGORA Savaria Filmszínház 
Mozireklám 
CityLight felület

Hétfőnként  
a Szombathelyi Televízió műsorán!

www.sztv.hu • YOUTUBE: szombathelyitv • FB: szombathelyitv



A SZOVA Nonprofit Zrt. 2024-ben is 
meghirdeti a lomtalanítást Szombat-
helyen. A város egyes részein, a tavalyi 
évhez hasonlóan idén is, nagyrészt úgy-
nevezett bejelentéses rendszerben, il-
letve házhoz menő módon végezik el 
a lom, hulladék gyűjtését. 
 
A jelen tájékoztatónkban nem szereplő ut-
cákban a lomtalanítás 2024. második félé-
vében történik majd. A pontos időpontokról 
és az egyéb tudnivalókról 2024. június 15-ig 
tájékoztatjuk a szombathelyi polgárokat. 
2024 elején házhoz menő rendszerű lomtalaní-
tásban az alábbi utcák társasházai érintettek: 
Károly Róbert utca, Szent Flórián körút. 
A bejelentéses lomtalanításban az alábbi családi 
házas területek érintettek 2024. első félévében: 
Százhold városrész, Szőlős, Gyöngyöshermán, 
Szentkirály, Keleti városrész (Éhen Gyula la-
kótelep, Bébictelep, Pick-telep), Zanat. 
Hagyományos lomtalanítás a Százhold vá-
rosrész társasházainál várható. 
A lomtalanítási akcióba nem tartoznak bele, 
ezért elszállításra sem kerülnek az alábbi hul-
ladéktípusok: kerti hulladék, nyesedék, (zöld-
hulladék), állati tetem, trágya, bontásból szár-
mazó autóalkatrész (pl.: kárpit, szélvédő, 
lökhárító), építési törmelék (pl.: mosdókagyló, 
csempe, drótkerítés), lapátos hulladék, gumi-
abroncs, veszélyes hulladék (pl.: permetező-
szer, göngyölegmaradék, festék, festékesgön-
gyöleg, akkumulátor, neoncső, hullámpala, 
gyógyszer, fáradtolaj, olajos-üzemanyagos 
göngyöleg), elektronikai hulladék (pl.: selejtes 
hűtő, televízió, háztartási gép), a rendszeres 
hulladékszállítás körébe tartozó háztartási 
hulladék. A lomtalanítás a lakosságra és a la-
kóingatlanokra vonatkozik, így a garázstulaj-
donosok, kiskertek, illetve intézmények, vál-
lalkozások, kereskedelmi egységek NEM 
vehetik igénybe a szolgáltatást. 
A lomtalanítási akció körzetei és az egyes 
körzetekhez tartozó időpontok társaságunk 
folyamatosan frissülő weboldalán www.szo-
va.hu, illetve Facebook-oldalán érhetők el. 
A bejelentéses lomtalanítás igénybevételéhez 
regisztráció szükséges az alábbi elérhetőségek 
valamelyikén: 
• a www.szova.hu weboldalon található űr-

lapon keresztül, 
• e-mail küldésével: lomtalanitas@szova.hu, 
• telefonon: +36 20 229 3154 (hétfőtől csü-

törtökig 8-16 óráig, pénteken 8-12 óráig), 
• vagy személyesen a SZOVA Nonprofit Kft. 

ügyfélszolgálatán (Szombathely, Kőszegi 
utca 13.) 

A regisztráció kezdő időpontja: 
2024. március 4. 
 
Márciusban az alábbi helyszíneken  
lesz lomtalanítás: 
Március 16. – házhoz menő 
Szent Flórián krt. 
Március 18–21. – bejelentéses 
Budai Nagy Antal u., Csapó u., Gábor Áron 
u., Hajdú u., Igló u., Kazinczy Ferenc u., Kis-
marton u., Kodolányi János u., Muraszombat 
u., Németújvár u., Őrség u., Szalónak u., 
Szőllősi sétány, Vitéz u., Felsőbüki Nagy Pál 
u., Rumi út 1-től 57-ig és 2-től 90-ig, Száz-
hold u., Vasvári Pál u., Rákóczi Ferenc u., 
Jászai Mari u. családi házas övezet, Kőrösi 
Csoma Sándor u. családi házas övezet, Krúdy 
Gyula u. családi házas övezet, Szent Gellért 
u. családi házas övezet 
Március 22. – hagyományos 
Jászai Mari u. társasházak, Kőrösi Csoma 
Sándor u. társasházak, Krúdy Gyula u. tár-
sasházak, Szent Gellért u. társasházak 
Március 23. – házhoz menő 
Károly Róbert utca 
Március 25–28. – bejelentéses 
Acsádi Ignác u., Akácfa u., Almássy László 
u., Álmos vezér u., Bádonfa u., Bányász u., 
Bendefy László u., Bogát fasor, Bogáti út, Bo-
rotszeg u., Bükkfa u., Csalogány u., Előd vezér 
u., Erdősi Sylvester János u., Esthajnal u., Fa-
lukert u., Farkas u., Festetics u., Fiastyúk u., 
Gesztenyefa u., Göncöl u., Gyöngyöshermáni 

vasútvonaltól kifele Rumi Külső út, Győzelem 
u., Határőr u., Hermán u., Hét vezér u., Ifjúság 
u., Izsó Miklós u., Kandó Kálmán u., Komá-
rom u., Kond vezér u., Liliom u., Mészáros 
Lőrinc u., Nagy Lajos, Király u., Nyárfa u., 
Ond vezér u., Orbán Balázs u., Orion u., 
Oroszlán u., Ovad u., Paál László u., Páfrány 
u., Pásztor u., Rák u., Rumi külső út a Szőllősi 
és Gyöngyöshermáni vasúti sín között, Rumi 
út 86-os út Szőlősi vasútvonal között, Rumi 
út a Gyöngyöshermáni és Szentkirályi vasúti 
sín között, Rumi út Szent Gellérttől 86-os 
útig, Sándor László u., Skorpió u., Sport tér, 
Szabó Ervin u., Szántó Kovács János u., 
Szent István király u., Szőlős u., Tamási Áron 
u., Tárogató u., Tölgyfa u., Török Ignác u., 
Vadász u., Vízmellék u. 
 
Áprilisban az alábbi helyszíneken  
lesz lomtalanítás: 
 
Április 2–5. – bejelentéses 
Acél u., Áfonya u., Alkotás u., Bártfa u., Bo-
gáncs u., Brassó u., Csaba u., Csillag u., 
Eper u., Fenyő u., Hámor u., Holdsugár u., 
Ikervár u., Ipar u., Kassa u., Kikelet u., Ko-
lozsvár utca, Korpás u., Kötő u., Külső Zanati 
út, Lőcse u., Máv-hatházak, Napsugár u., 
Nyitra u., Pozsony u., Sárvár u., Sas u., Sel-
mec u., Sólyom u., Szabadka u., Szatmár 
u., Szeben u., Sziget u., Szövő u., Toroczkó 
u., Üstökös u., Vas u., Vénusz u., Vépi út, 
Zanati út 

SaFó

TAVASZI LOMTALANÍTÁSI IDŐPONTOK
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Idén is meghirdette lomtalanítási akcióit a SZOVA
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Tavaly érem nélkül, ám idén győzel-
mekkel, érmekkel, kupával zárta 
az Énekes István-emlékversenyt 
a Fitt-Box Ökölvívó Egyesület. 
 
Egy arany, két ezüst, egy bronz, és egy 
„B” csoportos első hely a Fitt-Box Ökölvívó 
Egyesület mérlege a 2024-es Énekes Ist-
ván-emlékversenyen. A döntők napján 
Papp Kristóf lépett először ringbe, és len-
dületes bunyóval győzte le győri ellenfelét, 
így a 75 kg B csoportjának első helyén 
végzett. Másodikként Rába Noémi követ-
kezett a lányoknál ifjúsági 60 kg-ban. Egy 
harcias mérkőzésen egyhangúan legyőzte 
kőbányai riválisát, és második győzelmét 
aratva megszerezte a győzelmet. Horváth 
Kira nagy lendülettel kezdte élete első 
mérkőzését ifjúsági 70 kg-ban és szépeket 
talált, de a mérkőzés közepétől rutinosabb 
nagykanizsai ellenfele átvette az irányítást, 
és megnyerte a mérkőzést, így maradt 

Kirának a második hely. Budai Szebasztián 
nagy csatában maradt alul kecskeméti 
riválisával szemben, két győzelemmel és 
egy vereséggel. Sajnos a harmadik me-
netben belelépett egy nagy ütésbe, így 
a második helyen végzett a 67 kg mező-
nyében. A skorpiós Horváth Ádám ugyan-
ebben a súlycsoportban a harmadik helyen 
végzett. Varga Roland tanítványa egy ki-
emelt versenyzőt búcsúztatott nagyon jó 
teljesítménnyel, és a későbbi győztestől 
kapott ki az elődöntőben. 
– Versenyzőink mind első éves ifik és 
első három perces meneteiket bokszolták. 
Volt, akinek ez volt élete első éles mér-
kőzése. A tavalyi évben érem nélkül, ám 
idén győzelmekkel, érmekkel, kupával 
zártuk a versenyt. De ami a legfontosabb: 
látszik a fejlődés a versenyzőinken, gra-
tulálunk a teljesítményükhöz! – össze-
gezte Varsányi Áron vezetőedző. 

CzB CzB

Immár harmadszor hozta el az AGORA 
MSH-ba az ország és a környék legjobb 
edzőit a Pannonsport, hogy felpezsdítsék 
a Vas megyeiek vasárnapját. 
 
Harmadszor rendezzük meg az Ébredj Szom-
bathely! égisze alatt a Fitt Mix egészség- és 
fitnesznapot, ezúttal 11 országosan elismert 
budapesti, szombathelyi és környékbeli ed-
zővel, két teremben, mindössze 3 ezer forin-
tért, ami manapság egyetlen edzés ára – 
árulta el Faragó Melinda szervező. 
Bár az első edzés 10 órakor kezdődött, sokan 
jöttek már a 9 órai kapunyitásra, hogy elfog-
lalják a kiszemelt helyeket és ismerkedjenek 
az aulában letáborozott edzőkkel és az egész-
séges életmód szószólóival, akik sok kóstolót 
is hoztak. Az idei Fitt Mixet dr. Nemény András 
polgármester nyitotta meg, jelen volt dr. László 
Győző alpolgármester és Bokányi Adrienn ta-
nácsnok is. A rövid megnyitó után pedig kez-
dődhetett is az edzés, rögtön két nagy vissza-
térővel a nagyteremben: Katus Attila Best 
Body Aerobickal és tanácsadással készült, 
Rubint Réka pedig a jól megszokott, de ke-
mény alakreformmal, majd közönségtalál-
kozóval. 
Az ebédszünet után pound fit edzést tartott 
Mezei Eszter, kiegészülve két szombathelyi 
edzővel, Kondor Tíriával és Horváth Dorisszal. 
Őket Péntek Enikő követte Zona Burnnel, a nap 
zárásaként pedig jöhetett egy kis pilates Pölös 
Zsófiával. 
Nagyon figyeltünk arra, hogy a közkedvelt ed-
zőket hozzuk be a nagyterembe. Azokat, akikre 
az emberek szeretnek otthon edzeni és akikkel 

szívesen találkoznának személyesen is. A kis-
teremben pedig a nyugodtabb sportok ked-
velőit próbáltuk megcélozni, helyi erőkkel – 
tudtuk meg. 
Az Örökmozgó Centrum például dance jóga- 
és tabataórát tartott. 
– Alapvetően jógastúdiónak indultunk, de 
most már inkább mozgásközpont vagyunk. 
Vannak pilates-, tabata- és crossfitóráink, 
jóga minden korosztálynak, illetve posztnatális 
tréning, ami az anyukák szülés utáni rehabi-
litációjáról szól – mesélte Bodorkós-Solt 
Nóra, a kismama- és babafoglalkozások spe-
cialistája. 
Soltné Richter Évától pedig a dance jógáról 
tudtunk meg többet: jógaelemekre épül, de 
keményebb, mivel egymás után folyamatosan 
végzik a gyakorlatokat, egy kicsit dinamiku-
sabb zenére. 
– Úgy építettem fel a koreográfiát, hogy be-
melegítésként betanuljuk, majd utána jön a fő 
rész, először zene nélkül, majd zenével. A zene 
kiválasztása érdekes volt, mert a rockosabb 
vonal áll közel hozzám, és ezt a jógával nem 
mindig sikerül összhangba hozni. De szeren-
csére találtam jó kis számokat, az egyiket 
már be is mutattuk az egyik órámon a gye-
rekekkel a szülőknek, és nagyon szerették – 
mesélte. 
Rajtuk kívül a Füzy Pilates pilatesszel, Takács 
Szabina Gym Stick-edzéssel, Horváth Hajni 
jógaórával készült, zárásként pedig jöhetett 
egy kis meditáció Molnár Mariann-nal. Ezek 
hiába nem a túlzottan pörgős, ugrálós edzések 
közé tartoznak, ezekben is jól el lehet fáradni, 
hiszen teljesen átmozgatnak.

KÖZPONTBAN AZ EGÉSZSÉGNAGYOT MENTEK 
A FIATAL VASI 
ÖKÖLVÍVÓK 
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Több mint tíz edző tartott foglalkozásokat
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A magyar férfi kosárlabda-válogatott 
lapzártánk után, csütörtökön este Iz-
landdal néz farkasszemet, február 25-
én, vasárnap 18 órás kezdettel pedig 
Szombathelyen fogadja az olaszok leg-
jobbjait. 
 
A Szombathelyen jó ismerős és nagy ked-
venc, a Falcóval kétszeres magyar bajnok 
és Magyar Kupa-győztes Gasper Okorn sze-
mélyében új szövetségi kapitánnyal – akinek 
munkáját a vasiak jelenlegi, szintén két-
szeres bajnok, kétszeres Magyar Kupa-
aranyérmes vezetőedzője, Milos Konakov 
segíti –, de a régi tűzzel, motivációval kezdi 
meg Európa-bajnoki selejtezős szereplését 
a magyar férfi kosárlabda-válogatott. A mi-
eink a sorsolás értelmében Izlanddal, Olasz-
országgal, valamint Törökországgal kerültek 
egy négyesbe, melynek első három helye-
zettje kvalifikálja magát a kontinensviadalra. 
Gasper Okorn bő keretében Perl Zoltán, Kel-
ler Ákos, Tanoh Dez András, Benke Szilárd, 
valamint Pongó Marcell személyében öt Fal-
co-játékos is helyet kapott, így ők minden 

tekintetben hazai környezetben léphetnek 
pályára a vasárnap esti, Olaszország elleni 
találkozón. A 2025-ös Európa-bajnokságra 
augusztus 27. és szeptember 14. között kerül 
sor Rigában, Tamperében, Limasszolban, 

valamint Katowicében. A kieséses szakasz-
nak Lettország ad majd otthont. A februári, 
első selejtezős ablak után idén novemberben, 
valamint jövő februárban játszik még két-
két mérkőzést a válogatott. 

Malomsoki Cintia

KOSÁRLABDA: RAJT AZ EB-SELEJTEZŐN
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A mieink jó kezdéssel alapoznák meg későbbi kvalifikációs szereplésüket

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. FEBRUÁR 12.

SZÜLETÉS: Nyul János és Kocsis Krisztina fia: Krisztián és leánya 
Johanna (ikrek), Kékesi Elek és Gaider Ildikó fia: Milán, Németh 
Zsolt Tibor és Horváth Krisztina Mária leánya: Rella, Topor Gábor 
és Polgár Katalin fia: Áron, Dobos Máté és Dankovits Kitti leánya: 
Milla, Németh László és Bocsi Nikolett fia: Nimród László, Balogh 
Róbert és Nagy Tünde fia: Róbert, Bakos Bence és Horváth Mónika 
fia: Bence, Cserkis Csaba és Tóbiás Klaudia fia: Mirkó, Kiss László 
és Molnár Zsófia fia: László, Ratkai Dániel és Balaton Zsófia leánya: 
Szófia, Sin Roland Gergő és Gyetvai Dorottya fia: Hunor, Flódung 
Dávid és Maródi Nikoletta fia: Noel, Csík Adrián és Szűcs Emese 
leánya: Zselyke, Dedics Ádám és Bogdán Nikoletta fia: Vencel, 
Király Zoltán és Papp Noémi leánya: Flóra Anna, Nagy Gábor és 
Horváth Izabella leánya: Nina, Németh Zoltán és Koczka Viktória 
leánya: Emma, Pados Róbert és Kiss Rebeka fia: Ménrót Róbert, 
Bartik Dávid és Kálmán Viktória leánya: Zelina, László Roland és 
Papp Noémi Katalin fia: Marcell, Kanczler Péter és Pendli Alexandra 
fia: Zénó, Peresztegi István és Cseh Anikó fia: István Martin, Bódis 
Csaba és Erdei Brigitta Tímea leánya: Gréta, Rakos Bence és dr. 
Ritz Roxána leánya: Emma és fia: Teodor, Rácz Márk és Pados 
Nikoletta leánya: Franciska  

HÁZASSÁG: Merk Milán és Tokaji-Nagy Fanni Éva, Gazdag Róbert 
és Erdélyi Ilona, Szigethy Antal László és Pálfi Nikoletta  

HALÁLESET: Németh Ernőné Cseledi Anna, Jámbor János Lászlóné 
Kovács Zsófia, Vaska László Andrásné Kovács Zsuzsánna, Krajczár 
Györgyné Szabados Erzsébet, Sohár Gyuláné Szalai Márta, Andics 
János, Horváthné Turcsán Erzsébet Anna, Fodor Imre, Völler László 
Istvánné Magdics Zsuzsanna, Viola Lászlóné Galambos Edit, Kálmán 
Tiborné Horváth Rozália Borbála, Timár Imréné Teklits Klotild, Ka-
rácsonyi Tamás, Csonka Jenőné Nagy Etelka, Mészáros Jozef, Szabó 
Dezsőné Kopácsi Jolán, Viszked Zsolt, Nagy Zsuzsánna Márta

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. FEBRUÁR 19.  

SZÜLETÉS: Karda Gergő Zoltán és Kátai Mercédesz fia: Miron, 
Rácz Szabolcs és Magyar Viktória leánya: Júlia, Fehér Zoltán és 
Szabó Brigitta leánya: Franciska, Sali Kristóf és Fonyó Valentina 
leánya: Emmaróza, Devecseri Richárd és Kiss Barbara fia: Benett, 
Erhardt Krisztián és Bertai Anett fia: Olivér, Schwahofer József 
Ferenc és Németh Ilona fia: Vilmos, Dobronics Balázs és Golomán 
Mária fia: Zalán, Bodnár Péter és Boldog Renáta Erzsébet leánya: 
Bítia, Szekér Péter és Gyécsek Krisztina leánya: Zorka, Horváth 
Szabolcs Gyula és Horváth Nikoletta leánya: Nina, Vajda Bálint és 
Kozár Éva fia: Zsombor, Gazda Kornél és Nagy Andrea Eszter fia: 
Laurent és leánya: Karolin (ikrek), Glöckner János és Dákai Brigitta 
leánya: Luca, Hergovits Csaba Péter és Sali Anett leánya: Bítia 
Janka, Horváth Ádám és Lőrincz Ramóna leánya: Szofi, Lenner 
Barnabás és Kálmán Éva Tímea leánya: Hanna, Lukács András és 
Novák Alexanda fia: Ármin, Verasztó Péter és Szuhogyi Laura fia: 
Vendel, Mákos Szilárd és Berki Szimonetta leánya: Réka, dr. Iglói 
Igor és dr. Kiss Virág leánya: Panka, Bihun Máté és Oblakevics 
Alexandra leánya: Mirjám, Balogh Tibor és Mülhauser Júlia Anna 
fia: László, Miksó Dániel és Horváth Bianka leánya: Mendi 

HÁZASSÁG: Hajba Krisztina és Horváth János, Gyurácz Dávid és 
Jáki Viktória Cintia, Kovács Dávid és Szép Cintia 

HALÁLESET: Poócza József Gézáné Laki Mária Magdolna, Laczi 
Gáborné Csupor Julianna, Puskásné Penczu Márta Vilma, Rába 
László, Horváth Lászlóné Hochecker Zsuzsanna Magdolna, Németh 
Ferencné Molnár Éva Borbála, Csepregi Lajos Kálmánné Ambrus 
Irma, Magó Ferenc, Lorenzi Urs Viktor, Máté Lajos Lászlóné Németh 
Erzsébet, Simon Ferencné Csernyán Mária Jusztina, Varga Géza 
János, Nagy László Imre, Bali Istvánné Finta Karolina, Béres Károly, 
Horváth Andrásné Schimmer Ilona Anna, Horváth Lászlóné Katona 
Erzsébet, Ecker Józsefné Kisfaludi Piroska, Kincses István Károly, 
Csiszár Gyula, Márkus József, Zadorozsni Péterné Kummer Vilma 
Stefánia, Spaits Kálmánné Kovács Zsuzsanna, Foki István, Hende 
László Gézáné Balázs Julianna, Cser Lászlóné Tóth Mária, Endrődy 
Zoltán, Magyar Lászlóné Bakos Terézia, Porpáczy Antal László

SPORT
2024. FEBRUÁR 23.

 
21



A szombathelyiek 6-3-as idegenbeli 
győzelemmel búcsúztatták a Magyar 
Futsal Akadémiát. 
 
Pénteken, lapzártánk után már a felső-házi 
rájátszás első fordulójában lép pályára a cím-
védő Haladás futsalcsapata, előtte azonban 

még egy fontos feladat várt az együttesre: 
a Magyar Futsal Akadémia elleni Magyar Ku-
pa-nyolcaddöntő. A zöld-fehérek aktívan 
kezdtek, ennek köszönhetően pedig a 7. perc 
végén már 4-0-ra vezettek. Ez felpaprikázta 
a hazaiakat, akik villámgyorsan visszajöttek 
a mérkőzésbe, a 11. minutumban már 3-4 

állt az eredményjelző táblán. A szünet után 
nagy rohamokat vezettek Felipe Conde fiai, 
ennek pedig a hajrában meg is lett az ered-
ménye: a 35. percben Vatamaniuc-Bartha Dá-
vid, két minutummal később Dróth Zoltán 
köszönt be, így a Haladás 6-3-as sikerével 
várhatja a folytatást.

Malomsoki Cintia

FUTSAL: NYOLC KÖZÖTT A HVSE
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A vasiak ezen a fronton is címvédésre készülnek

Folytatta menetelését az NB I/B-ben a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia: a Szi-
getszentmiklós ellen magabiztos sikert 
arattak Kazaiék a múlt szombaton. 
 
Némi meglepetésre az újonc lőtte az első két 
gólt, Kazai révén a 7. percben jött össze 
az egyenlítés (3-3). A házigazda ezt követően 
átvette a vezetést, és Kulcsárék meg is léptek 
néggyel (12. p.: 7-3). A szigetszentmiklósiak 
küzdöttek becsülettel, de a szombathelyiek 
játékba lendültek, a játékrész feléhez érve 
maradt a differencia (15. p.: 9-5). Jött egy há-
romperces gólcsend, aztán ismét felváltva 
estek a találatok, így a 22. percben 12-8-at 

mutatott az eredményjelző. Jakab László ala-
kulata próbált felzárkózni, de Pődörék rendre 
eredményesen zárták támadásaikat, így a szü-
netre 17-11-gyel vonultak a csapatok. A for-
dulást követően Vida Gergő együttese tovább 
növelte az előnyét (38. p: 23-14), így a lényegi 

kérdések ezúttal is gyorsan eldőltek. Az utolsó 
negyed órában Vargáék nem álltak le, Pődör 
Rebeka találatával az 54. percben már tíz volt 
közte (32-22). Az SZKKA megnyerte a 18. baj-
nokiját is, így magabiztosan áll az NB I/B 
élén. Folytatás szombaton Szegeden.

Krilov István

SZKKA: 18/18, AZ ÚJONC IS LEGYŐZVE
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Pődör Rebeka rendesen megszórta az újoncot, 9 találatig jutott

FÉRFI FUTSAL MAGYAR KUPA 3. FORDULÓ 
• MAGYAR FUTSAL AKADÉMIA – HALADÁS 
VSE 3-6 (3-4) 
MFA: Vincze – Balázs, Szabó Dávid, Tarpai, 
Nguyen Nhat Duy, Boldizsár, Gaylhoffer, 
Papp, Joó, Módly, Vas, Bokor, Szabó Bence 
Asszisztens edző: Tóth Miklós 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Knizs, 
Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Homlok, 
Kovács, Hajmási, Dróth, Sipos, Körmendy, 
Hadházi, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Szabó Dávid (10.), Nguyen Nhat 
Duy (10.), Tarpai (11.), ill. Dróth 2 (6., 37.), 
Henrique Diniz 2 (7., 7), Vas (öngól, 7.), Va-
tamaniuc-Bartha (35.)

SZKKA – Szigetszentmiklós NKSE  
35-25 (17-11) 
SZKKA: Csatlós, Christe (kapusok) – Pődör 
R. 9, Pálffy 5, Kulcsár 2, Pődör B. 2, Pankotai, 
Horváth 1, Varga 3, Szeberényi 2, Szmolek, 
Böhm 3, Balogh 6, Kazai 2, Gönczöl, Hornyák. 
Vezetőedző: Vida Gergő.
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A Merkantil Bank Liga 21. fordulójában 
a Hali Balmazújvárosban, a listavezető 
vendégeként lépett pályára a múlt va-
sárnap. Bár Rácz révén a mieink vezettek, 
végül a pontokat a nyíregyháziak gyűjtötték 
be. A klub kedden bejelentette Bajner 
Bálint érkezését. Vasárnap 17.00 órától 
a Tiszakécske érkezik a Rohonci útra. 
 
A múlt vasárnap délután Balmazújvárosban, 
a listavezető ellen lépett pályára a Hali. A 9. 
percben megszerezte a vezetést a Haladás: 
Rácz kapott remek indítást, a csapatkapitány 
átvette a labdát a 16-os vonalán, egy csellel 
becsapta védőjét, majd jobbal a bal felsőbe 
csavart – a labda a felső lécről vágódott a gól-
vonal mögé (0-1). A 29. percben egyenlített 
a hazai együttes: Farkas beadása után nem 
tudott felszabadítani a vasiak védelme, Gen-
geliczki észlelt elsőként, és 4 méterről a ka-
puba kotorta a labdát (1-1). A 30. percben 
Tarján megkapta a második sárgáját – meg-
fogyatkozott a szombathelyi együttes. Az 59. 
percben fordított a házigazda: egy jobboldali 
szabadrúgásra Vida egyedül érkezett középen, 
és 7 méterről a bal alsóba lőtt (2-1). Újabb 
találat már nem esett, így a zöld-fehérek pont 
nélkül maradtak.  
A lefújást követően így értékelt Alekszandar 
Jovics, a Szombathelyi Haladás vezetőedzője:  
– Igen szervezett csapat ellen játszottunk, 
amely az első húsz percben nagy nyomást 
helyezett ránk. Az első félidőben egységesek 
voltunk és jól játszottunk, megszereztük 
a vezetést, majd utána még emberhátrány-
ban is kontrolláltuk a mérkőzést. A Nyír-
egyháza a második játékrészben már többet 
birtokolta a labdát, de szervezett támadásból 
nem alakított ki nagyobb helyzetet, míg ne-
künk megvolt a ziccerünk az egyenlítésre. 
Nincs miért szomorkodnunk, a fiúk harcol-
tak, és fenomenálisan játszottak – fogal-
mazott a tréner.  
Ráczék 24 ponttal a 12. helyen várják a foly-
tatást, mindössze egy ponttal előzik meg 
a már kieső pozícióban lévő BVSC-t. 

Bajner érkezett a csatársorba 
A szezon végéig a Szombathelyi Haladás NB 
II-es labdarúgócsapatában futballozik Bajner 
Bálint, adta hírül kedden délután a klub hiva-
talos honlapja. Mint írták: „Kacskaringós utat 
járt be pályafutása során a szombathelyi szü-
letésű Bajner Bálint. A 33 éves, 197 centiméter 
magas csatár a Haladás VSE-ben nevelkedett, 
majd sorrendben Sopronban, a román Liberty 
Salontában, Angliában a West Hamben, aztán 
a Budapest Honvédban, az olasz Sulmona Cal-
cióban, Siófokon, a német Borussia Dortmund 
első és második csapatában, az angol Ipswich 
Townban és Notty Countyban, majd Pakson, 
utána az olasz Modenában, ismét a német 

Borussia Dortmund II.-ben, legutóbb pedig, 
2021 nyaráig a Pécsi MFC-ben szerepelt. A főbb 
mutatói: az NB I-ben 34 bajnokin 5 gólt szerzett, 
az NB II-ben 10 meccsen 1 találatot jegyzett, 
a német Bundesligában a Borussia Dortmund 
színeiben egy mérkőzésen szerepelt, a német 
harmadosztályban 52 bajnokin 9 gólig jutott, 
az angol második ligában (Championship) öt 
bajnokin kapott lehetőséget, a harmadosz-
tályban 19/3 a mutatója, az olasz harmadosz-
tályban 16 bajnokin egy gólt lőtt. Bajner nyolc 
alkalommal pályára lépett az U19-es váloga-
tottban is, ahol három gólt szerzett. Bajnerrel 
az egyeztetések már ősszel megkezdődtek, 
most jött létre a szerződés.”

Krilov István

BAJNERREL MENEKÜLNE A HALADÁS
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Rácz góljával még a vasiak vezettek, de a Nyíregyháza fordított

NYÍREGYHÁZA SPARTACUS – SZOMBATHELYI HALADÁS 2–1 (1-1) • Balmazújváros, 400 
néző. Vezette: Katona Balázs (Szabó Dániel, Sinkovicz Dániel)  
NYÍREGYHÁZA: Dala – Tamás O. (Vida 46.), Alaxai, Gengeliczki, Farkas B. – Toma (Nagy B. 70.), Kesztyűs – 
Géresi (Beke 85.), Nagy D., Kovácsréti (Hejreczki 59.) – M. Ramos (Novák 59.). Vezetőedző: Tímár Krisztián 
HALADÁS: Pálfi – Nyíri V., Jagodics M., Ene, Tarján – Horváth R. (Beronja 69.), Rácz B. (Szakály 74.), 
Csernik, Erdei (Rétyi 87.) – Pintér F. (Mohos 69.), Jancsó (Kelemen 74.). Vezetőedző: Alekszandar Jovics 
Góllövők: Gengeliczki (29.), Vida (59.), illetve Rácz (9.). Kiállítva: Tarján (30.) 
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IRÁNY A DERKOVITS
ÁLTALÁNOS ISKOLA!

9700 Szombathely, 
Bem József u. 7.
94/ 501-271
20/ 503-1239

Elérhetőségeink:

www. derko.hu
derkovits@derkovits.szombathely.hu
facebook.com/derkovits

Kismenedzser program
pénzügyi és gazdasági
ismeretek tanítása

tanulás tanítása – az
eredményre vezető
tanulást is tanulni kell!

környezeti és
fenntarthatóságra nevelés -
iskola- és gyógynövénykert

idegen nyelv, testnevelés
oktatása emelt szinten

alapozó tantárgyak (magyar,

matematika), természettudományok

oktatása emelt óraszámban

"Hinnünk kell, hogy
tehetségesek vagyunk
valamiben, és hogy
ezt a valamit bármi
áron el kell érnünk."


